



ΧΤΥΠΟΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ • www.xtypos.gr

ΣΑΒΒΑΤΟ **15.02.2020**
ΕΤΟΣ **24^ο**
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ **1143**
ΤΙΜΗ: 0.10 ευρώ



REGIONAL MEDIA AWARDS 2019

ΤΕΣΣΕΡΑ ΒΡΑΒΕΙΑ για τον Χ-τύπο, το xtypos.gr και το syneidisi.com



Ανάσα για χιλιάδες οφειλέτες

24 - 48 ΔΟΣΕΙΣ ΕΧΕΙΣ ΧΡΕΗ; ΝΑ ΠΩΣ ΘΑ ΕΟΦΛΗΣΕΙΣ

- * Ποιοι μπορούν να ενταχθούν στις νέες διατάξεις
- * Ο συντελεστής με βάση το εισόδημα
- * Οι παγίδες της νέας ρύθμισης, πότε χάνεται η ένταξη

Ανάσα σε χιλιάδες οφειλέτες του δημοσίου αναμένεται να δώσει η νέα ρύθμιση του υπουργείου Οικονομικών, η οποία προβλέπει την εξόφληση χρεών σε 24 - 48 δόσεις. Η νέα πάγια ρύθμιση θα ενεργοποιηθεί στις 26 Φεβρουαρίου παρά το γεγονός ότι οι σχετικές νομοθετικές διατάξεις όριζαν ότι θα τεθεί σε ισχύ από τις αρχές του 2020.



ΣΕΛ. 12-13

Η ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Ν. ΙΩΝΙΑΣ, ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΘΩΜΑΪΔΟΥ

Με απολογισμό του έργου της έκοψε πίτα η «Δύναμη Προοπτικής»



ΣΕΛ. 9

"Ο Δήμος Λυκόβρυσης - Πεύκης Επιχειρεί(ν) και στηρίζει την τοπική επιχειρηματικότητα"

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ του Δημάρχου, Τ. Μαυρίδη αφορμή τη διοργάνωση της 1ης Επιχειρηματικής Συνάντησης



ΣΕΛ. 14

66η Ανθοκομική Έκθεση - Η γιορτή της Άνοιξης έρχεται στο Δήμο Κηφισιάς



ΣΕΛ. 22

ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ ΤΡΟΜΟΥ

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΛΛΑ 5 ΜΕΤΩΠΑ ΚΡΙΝΟΥΝ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Καθοριστικής σημασίας κρίνεται το επόμενο διάστημα για τον Κ. Μητσοτάκη, καθώς το μεταναστευτικό και τα ελληνοτουρκικά, είναι ικανά να τινάξουν στον αέρα τις εξαιρετικά λεπτές ισορροπίες.



ΣΕΛ. 11

Ο ΔΥΣΚΟΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ ΕΩΣ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Στην πιο κρίσιμη καμπή εισέρχονται οι εσωκομματικές εξελίξεις στον ΣΥΡΙΖΑ, με τον Αλέξη Τσίπρα να καλείται να πάρει αποφάσεις που θα σφραγίσουν τη φυσιογνωμία του κόμματος.



ΣΕΛ. 10



Μαζική συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το ΣτΕ κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι

ΣΕΛ. 6

Αγοράστε online
tiniakos.gr

ΕΠΙΠΛΑ
ΤΗΝΙΑΚΟΣ

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ | ΙΛΙΟΝ | ΝΙΚΑΙΑ
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ | ΧΑΛΑΝΔΡΙ
Τηλ. κέντρο: 210 28 12 600

Τροποποίηση ωραρίου εξυπηρέτησης κοινού από τα ΚΕΠ Χαλανδρίου

Σύμφωνα με το ΦΕΚ 409/Β'/12-02-2020, τροποποιείται το ωράριο εξυπηρέτησης κοινού από τα ΚΕΠ και διαμορφώνεται ως εξής: • Δευτέρα - Παρασκευή από 8.00 π.μ. - 7.30 μ.μ. • Σάββατο από 8.00 π.μ. - 1.30 μ.μ.

«Η Αθήνα»

Ομιλία για τον «Άλλο Τόπο Επικοινωνίας και Πολιτισμού» στο Ηράκλειο Αττικής

Τη Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου θα πραγματοποιηθεί ομιλία της Ιστορικού- Ερευνήτριας Ιόλης Βιγγοπούλου, με θέμα «Η Αθήνα: Η ανάδυση και η ανάδειξη μιας πόλης μέσα από τα περιηγητικά έργα (15ος - 19ος αιώνας)».

Είσοδος ελεύθερη.



Δράση καθαρισμού στην περιοχή της οδού Πίνδου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού

Την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου διοργανώνεται με πρωτοβουλία του Αντιδημάρχου Πρασίνου, Καθαριότητας και Ανακύκλωσης Παπάγου **Δημήτρη Οικονόμου** εθελοντικός καθαρισμός στην περιοχή των μεγάλων πολυκατοικιών της οδού Πίνδου.

Το ραντεβού είναι στις 10:30 το πρωί στην είσοδο του καταστήματος ΑΒ Βασιλόπουλος επί της οδού Πίνδου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ

για τη στελέχωση του εμπορικού τμήματος του Ομίλου media Αντώνη Κατωπόδη, με γνώσεις και εμπειρία.

Αποστέilate βιογραφικό στο e-mail: xtypos.cv@gmail.com



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ:
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ: ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ
ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1996- ΚΩΔΙΚΟΣ: 4820
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΗΜΑΤΟΣ: 160008
ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Πολυξένη Χουλιάρη

Ατελιέ: **AK advertising** / Διαφημίσεις: τηλ.: **210-2710769**
Εκτύπωση: **NEWSPRESSHOLD**

ΕΔΡΑ: Αγνώστων Ηρώων 101 - 103, Ν. Ιωνία Τ.Κ. 142-31
• 3ος όροφος Τηλ.: **210 27.10.769, 210 27.19.132 210 27.94.785** Fax: 210 27.94.687 e-mail: **xtypos@otenet.gr**

- Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική ή μερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή απόδοση περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης, ή άλλο, χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
- Υλικό που προμηθεύεται στην εφημερίδα για κείμενα, ρεπορτάζ ή κατασκευή μακέτας δεν επιστρέφεται.

Δημιουργικό μακετών - συνευτεύξεων - λογότυπων - φωτογραφικών που υλοποιούνται από το επιτελείο της εταιρείας για δημοσίευση στην εφημερίδα, απαγορεύεται να χρησιμοποιηθεί χωρίς την έγγραφη άδεια του εκδότη.

- Οι απόψεις των συντακτών, άρθρα, συνεντεύξεις, καταγγελίες που φιλοξενούνται από τρίτους, δεν σημαίνει ότι συμβαδίζουν πάντα με τις απόψεις του εκδότη και της εφημερίδας.

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

«Τεχνολογία για Όλους» από το Δήμο Ηρακλείου Αττικής και την COSMOTE

Ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής σε συνεργασία με την COSMOTE δίνουν την ευκαιρία στους μεγαλύτερης ηλικίας κατοίκους της πόλης να εξοικειωθούν και να μάθουν να χειρίζονται νέες τεχνολογίες και ψηφιακά μέσα εξυπηρέτησης και επικοινωνίας, παρακολουθώντας δωρεάν το πρόγραμμα «Τεχνολογία για Όλους».



Στα μαθήματα, τα οποία γίνονται στις εγκαταστάσεις της OTEAcademy στο Μαρούσι (Πελίκα & Σπάρτης-Ψαλίδι), έως τέλη Μαΐου και μέσα από 16 ώρες εκπαίδευσης, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση, οι Ηρακλειώτες θα έχουν την ευκαιρία να μάθουν να χρησιμοποιούν tablet και τεχνολογίες αφής, να πλοηγούνται στο internet, να αξιοποιούν τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και να κάνουν χρήση διαφόρων εφαρμογών όπως οι χάρτες, σημειώσεις, email κ.α.

Για δηλώσεις συμμετοχής και εγγραφές στο πρόγραμμα, οι ενδιαφερόμενοι δημότες Ηρακλείου μπορούν να καλούν στο 2106249300, από Δευτέρα έως Παρασκευή (09:00 - 21:00).

Στις 20 Φεβρουαρίου το 3ο επιχειρηματικό εργαστήριο «Time Management»

Στο 3ο επιχειρηματικό εργαστήριο με θέμα: «Time Management» τα νεοφυή σχήματα θα παρακολουθήσουν ένα διαδραστικό σεμινάριο για την αύξηση της παραγωγικότητας και τη διαχείριση χρόνου. Επίσης, θα λάβουν τεχνικές και πρακτικές κατευθυντήριες γραμμές για αποτελεσματική εργασία, εξοικονόμηση χρόνου και στρατηγικές προτεραιοποίησης εργασιών.

Το 3ο επιχειρηματικό εργαστήριο θα πραγ-

ματοποιηθεί την Πέμπτη 20 Φεβρουαρίου 2020 στις 5:30 μ.μ. - 9 μ.μ και υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Στήριξης Επιχειρηματικότητας Δήμος Κηφισιάς.

Οι ενδιαφερόμενοι, που έχουν ήδη επιχειρήση στο Δήμο Κηφισιάς, μπορούν να υποβάλλουν αίτηση στον σύνδεσμο: <http://bit.ly/PrismaYfistamenes>.

Τόπος Διεξαγωγής: Μυρσίνης 24 & Διονύσου / Αίθουσα: «Σταύρος Βόλκος»





53 νέοι μπλε κάδοι στο Δήμο Λυκόβρυσης - Πεύκης

Ο Δήμος Λυκόβρυσης-Πεύκης προμηθεύτηκε 35 νέους μπλε κάδους από την Ελληνική Εταιρεία Ανακύκλωσης και ήδη τοποθετούνται σε κεντρικά σημεία και των δύο Ενοτήτων της πόλης και αντικαταστάσουν φθαρμένους κάδους.

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης - Πεύκης **Τάσος Μαυρίδης** δήλωσε σχετικά: «Αποτελεί προγραμματική μας δέσμευση για αυτή τη θητεία, ότι θα τονώσουμε την ανακύκλωση στην πόλη μας με την συνεχή επέκταση των δέκα διαφορετικών ρευμάτων συλλογής ανακυκλώσιμων υλικών που ήδη λειτουργούν από την προηγούμενη θητεία μας. Παράλαβαμε λοιπόν 35 νέους μπλε κάδους, όπου απορρίπτουμε ανακυκλώσιμα υλικά συσκευασίας όπως: χαρτί, πλαστικό, γυαλί, αλουμίνιο. Συνεχίζουμε να υλοποιούμε τις δεσμεύσεις μας απέναντι στους πολίτες της Λυκόβρυσης και της Πεύκης, ώστε να έχουμε έναν ακόμη πιο πράσινο και καθαρό Δήμο».

Η ΑΚΕΠ ΚΑΝΕΙ ΕΚΚΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙ ΕΙΛΙΚΡΙΝΑ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

“Παίζει” με τους πολίτες για την υπογειοποίηση της Μ. Μερκούρη ο Ν. Μπάμπαλος

Προ των ευθυνών του, φέρνει τον δήμαρχο Ηρακλείου Αττικής, κ. Νίκο Μπάμπαλο, για το τεράστιο θέμα της υπογειοποίησης της οδού Μ. Μερκούρη, η παράταξη της “ΑΚΕΠ Συνεργασία”, με νέα δημόσια παρέμβασή της.

Πιο συγκεκριμένα, η παράταξη της αντιπολίτευσης, με επικεφαλής τον **κ. Παντελή Βλασσόπουλο** ζητά από τον δήμαρχο “καθαρές κουβέντες” και τον καλεί να ενημερώσει τους πολίτες για το τι τελικά πρόκειται να κάνει.

Όπως εξηγεί η “ΑΚΕΠ” ο δήμαρχος θα πρέπει επιτέλους, μετά από δύο χρόνια, να πει ευθέως στους κατοίκους αν τελικά θα γίνει το έργο, πότε θα γίνει και πως ακριβώς θα γίνει.

Αναλυτικά, η ανακοίνωση της παράταξης της αντιπολίτευσης έχει ως εξής: “Εδώ και περισσότερο από δύο περίπου έτη, συζητιέται στην πόλη το θέμα της λεγόμενης “υπογειοποίησης” (350 μέτρων) – ορυγματοποίησης (κατά το υπόλοιπο μέρος) της οδού Μ. Μερκούρη.

Πέρυσι, ακριβώς τέτοια εποχή, είχαμε την διαβεβαίωση από τον δήμαρχο ότι εντός ολίγων μηνών θα είναι έτοιμες οι τελικές μελέτες και ότι το έργο θα ήταν έτοιμο να ξεκινήσει.

Όλο αυτό το διάστημα, με ευθύνη της δημοτικής αρχής, δυστυχώς, οι κάτοικοι του Ηρακλείου έχουν διαιρεθεί σε “βόρειους” και “νότιους”.

Η άποψη μας είναι καθαρή και εκπεφρα-



σμένη με σαφήνεια από την πρώτη στιγμή: Το έργο αυτό, με τα χαρακτηριστικά με τα οποία μας παρουσιάστηκε, δεν πρόκειται να εξυπηρετήσει σε τίποτα το Ηράκλειο, αντιθέτως θα προσελκύσει τεράστια υπερτοπική κυκλοφορία ιδίως στο κέντρο του Ηρακλείου και στις γειτονιές κάτω από τις γραμμές του τραίνου, χωρίς να λύσει το πρόβλημα της πάνω πλευράς. Επιπλέον, η πρόταση η οποία παρουσιάζεται από την δημοτική αρχή έχει πλείστα όσα τεχνικά, κυκλοφορικά, χρηματοδοτικά κλπ κενά, προβλήματα και ασάφειες... Θεωρούμε δηλαδή ότι πρό-

ταση που κατατέθηκε για το έργο κινείται στα όρια του “ακατασκεύαστου” ή τουλάχιστον του “εξαιρετικά προβληματικού”.

Παρόλα αυτά, το θέμα δεν μπορεί να σέρνεται, οι κάτοικοι δεν μπορεί να διχάζονται.

Παρά την έντονη και τεκμηριωμένη διαφωνία μας, η σημερινή δημοτική αρχή εξέλεγε τόσο στην τρέχουσα όσο και στην προηγούμενη θητεία της, με αυτό το έργο ως προμετωπίδα του προεκλογικού της προγράμματος.

ΚΑΛΟΥΜΕ λοιπόν τον κ. Μπάμπαλο να πάψει να κρύβεται πίσω από τους μελετητές και:

- ΕΙΤΕ να σταματήσει να κοροϊδεύει τους κατοίκους της οδού Πολυτεχνείου για ένα έργο το οποίο δεν γίνεται (ή αν τελικά γίνει, έτσι όπως το εισηγείται, θα καταστρέψει τον εναπομείναντα προαστιακό χαρακτήρα του Ηρακλείου) και να τους πει ευθέως την ΑΛΗΘΕΙΑ

- ΕΙΤΕ να προχωρήσει ΑΜΕΣΑ και χωρίς άλλες περιστροφές στην έναρξη των εργασιών και στην υλοποίηση της προεκλογικής του εξαγγελίας.

Η λογική του “διαίρει και βασίλευε” αφήνοντας ένα τέτοιο θέμα να σέρνεται έχει και κάποια όρια...

ΑΚΕΠ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.”

ΚΑΙ ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ κ. ΘΑΝΟΥ ΨΥΧΟΓΙΟΥ

Το Σάββατο 15 Φεβρουαρίου τα εγκαίνια της Δημοτικής Βιβλιοθήκης του Δήμου Μεταμόρφωσης



Ο Δήμος Μεταμόρφωσης σας προσκαλεί το Σάββατο, 15 Φεβρουαρίου 2020, στις 19.00 το απόγευμα στα εγκαίνια της Δημοτικής Βιβλιοθήκης στο καινούργιο αναβαθμισμένο χώρο της (Γκινοσάτη και Νίκου Πλαστήρα).

Με την ευκαιρία των εγκαινίων, ο Δήμαρχος Μεταμόρφωσης, Στράτος Σαραούδας, θα τιμήσει τον ιδρυτή των εκδόσεων “Ψυχογιός”, κ. Θάνο Ψυχογιό, για τη διαχρονική προσφορά και στήριξη του στη Βιβλιοθήκη.



Εντοπίζω



Στέλνω



Φωτογραφίζω

Συμμετέχω
στο
ΡΕΠΟΡΤΑΖ
για να δίνω
λύσεις στην
πόλη μου

xtypos@otenet.gr



Με αντισηπτικά ενάντια στη γρίπη εφοδιάζονται τα σχολεία του Δήμου Ηρακλείου Αττικής

Με δοχεία αντισηπτικού υγρού εφοδιάζονται τα σχολεία του Δήμου Ηρακλείου Αττικής, προκειμένου μαθητές και προσωπικό να τονώσουν τα ατομικά μέτρα προστασίας από την εποχική γρίπη που βρίσκεται σε έξαρση αυτές τις ημέρες.

Τα δοχεία τοποθετούνται στις τάξεις των σχολείων όλων των βαθμίδων, ενώ οι δάσκαλοι και οι καθηγητές καθοδηγούν τα παιδιά – ιδίως τα μικρά – για την σωστή χρήση. Παράλληλα, τα σχολικά κτίρια καθαρίζονται με ενισχυμένα απολυμαντικά υλικά με το πέρας της βάρδιας.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Δήμου «οι Σχολικές Επιτροπές του Δήμου είναι σε συνεχή επαφή με τις σχολικές μονάδες, καταγράφουν την κατάσταση και τις ανάγκες, ανανεώνοντας τα μέτρα και τον εξοπλισμό όποτε και όπου χρειαστεί.»

Ειδικά για τα σχολεία, επισημαίνεται ότι με εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας ορίζεται ότι παιδιά που ασθενούν μπορούν και πρέπει να μένουν στο σπίτι, χωρίς να καταγράφονται απουσίες, με χαρτί γιατρού και έως 5 ημέρες.

ΔΗΜΟΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ - ΠΕΥΚΗΣ

Στην ΚΤΥΠ για την επίλυση σχολικών ζητημάτων ο Τάσος Μαυρίδης

Στα γραφεία της Κτιριακών Υποδομών ΑΕ (ΚΤΥΠ) βρέθηκε ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης Τάσος Μαυρίδης την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου, προκειμένου να συναντηθεί με τη νέα διοίκηση και υπηρεσιακούς παράγοντες της εταιρείας που έχει διαδεχθεί τον ΟΣΚ.



Ο κ. Μαυρίδης συνοδεύεται από τον Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου κ. Χαρισιάδη, από τον Πρόεδρο της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Παιδείας Γιώργο Τσόλα και τον Πρόεδρο της Ένωσης Γονέων Γιώργο Τζιμέα, ενώ από πλευράς της ΚΤΥΠ ΑΕ συμμετείχαν ο Πρόεδρος Τιμολέων Κατσιπός, ο Διευθύνων Σύμβουλος Αθανάσιος Γιάνναρης και υπηρεσιακοί παράγοντες της εταιρείας.

Η συνάντηση έγινε σε συνέχεια της ευρείας σύσκεψης στο Υπουργείο Εσωτερικών, στην οποία συμμετείχαν, μεταξύ άλλων, ο Υφυπουργός Εσωτερικών Θεόδωρος Λιβάνιος, η Υφυπουργός Παιδείας Σοφία Ζαχαράκη και η Γενική Γραμματεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αναστασία Γκίκα και Δήμαρχοι και αφορούσε στην εφαρμογή της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής, αλλά και τη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε για το ίδιο θέμα στα γραφεία της ΠΕΔΑ με τη συμμετοχή της κυρίας Γκίκα και εκπροσώπων της ΚΤΥΠ ΑΕ.

Πέραν του θέματος της υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής, στη συνάντηση συζητήθηκαν το θέμα της κατασκευής του σχολικού συγκροτήματος στο Ηλιακό Χωριό, η ένταξη στο τεχνικό πρόγραμμα της ΚΤΥΠ ΑΕ του 6ου Νηπιαγωγείου Πεύκης στην οδό Ελευθερίου Βενιζέλου (Σωκράτους) καθώς και η αντικεραυνική προστασία και η κατασκευή ανελκυστήρων σε σχολικά συγκροτήματα της πόλης που δεν διαθέτουν.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΚΑΖΙΝΟ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κηφισιάς την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2020, εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία ψήφισμα (αρ. απόφασης 43/2020) εναντίον της μεταφοράς του Καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι.

Συγκεκριμένα το ψήφισμα του Δ.Σ. που δηλώνει πως είναι εναντίον της μεταφοράς του καζίνο στο Μαρούσι ο Δήμος Κηφισιάς έχει ως εξής: «Ο Δήμος Κηφισιάς αντιμετωπίζει με έντονη ανησυχία το σχέδιο για μεταφορά και λειτουργία του καζίνο της Πάρνηθας, σε

έκταση επί της Λεωφόρου Κηφισιάς στο Μαρούσι. Δηλώνει συμπαράσταση προς τον Δήμο Αμαρουσίου, που διαμαρτύρεται έντονα για την επιδείνωση των κυκλοφοριακών και περιβαλλοντικών προβλημάτων της περιοχής. Φυσικά, η επίταση του κυκλοφοριακού προβλήματος της Λεωφόρου Κηφισιάς, αφορά ολόκληρο τον Βόρειο Τομέα της Αττικής.

Είμαστε αντίθετοι με την αναζήτηση της τύχης και της ανάπτυξης, μέσω του τζόγου, που καταστρέφει περιουσίες,

οικογένειες και ζωές. Η λειτουργία καζίνο δίπλα στις πόλεις μας και τόσο κοντά στα σπίτια μας είναι δυνατόν να αποδομήσει τις τοπικές κοινωνίες, να παρασύρει νέους και γενικότερα ανθρώπους που βρίσκονται σε απελπισία.

Επιπλέον, μας βρίσκει αντίθετους η δυνατότητα ιδιωτικής πολεοδόμησης, καθορισμού χρήσεων, κατασκευής μεγαθηρίων με αποφάσεις κεντρικών οργάνων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) χωρίς την παραμικρή συμμετοχή, ούτε καν γνώμη της Αυτοδιοίκησης».



Στο Δ.Σ. Ηρακλείου Αττικής αποφασίστηκε η σύσταση διαπαραταξιακής επιτροπής που θα εποπτεύει τις διαδικασίες που αφορούν τις επισκευές των σχολείων

ΥΠΟ ΤΟ ΒΛΕΜΜΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ Η ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΙΣΜΟ

Το μείζον θέμα της επισκευής των σχολικών μονάδων που επλήγησαν από τον σεισμό το περασμένο καλοκαίρι αλλά και η ανάθεση της σχετικής μελέτης βρέθηκαν στο επίκεντρο της συνεδρίασης του Δ.Σ. Ηρακλείου Αττικής (12/2).

Ο νέος διευθυντής της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου **κ. Παπαθανασίου** ενημέρωσε το δημοτικό συμβούλιο για τις εξελίξεις που υπάρχουν στο θέμα της επισκευής των σχολικών μονάδων που είχαν πληγεί το περασμένο καλοκαίρι από τους σεισμούς. "Μετά την πρόσφατη εξασφάλιση της χρηματοδότησης (13/1) από το υπουργείο υποδομών και την χρηματοδότηση από το πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων προχωράμε άμεσα στην μελέτη των κτηρίων που κρίθηκαν ακατάλληλα, καθώς υπάρχουν τρία σχολεία που οι πτέρυγες τους είναι ακατάλληλες, ώστε να εξακριβωθεί αν στατικά επαρκούν από απλή επισκευή ή χρειάζονται και ενίσχυση. Η μελέτη αυτή πρέπει να γίνει όσο το δυνατόν πιο γρήγορα, ήδη έχουμε αρχίσει την διαδικασία χρηματοδότησης αυτών των έργων. Πρόσφατα πήραμε τα χρήματα για την μελέτη και προσπαθούμε να εξασφαλίσουμε τα κονδύλια για την επισκευή. Ευελπιστούμε πριν την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς να κάνουμε τις απαραίτητες επισκευές."

Στη συνέχεια επισήμανε πως για να εκ-

Τα γύρισε η δημοτική αρχή για το επίδομα γέννας

Ο Δήμαρχος με τυμπανοκρουσίες πριν από μερικούς μήνες είχε ανακοινώσει επίδομα γέννας σε κάθε παιδί που γεννιέται στον Δήμο Ηρακλείου, ωστόσο, η πρόταση που ήρθε τελικά στο συμβούλιο προς ψήφισή διαφέρει πολύ από τις αρχικές εξαγγελίες του κ. Μπάμπαλου, καθώς υπάρχει εισοδηματικό κριτήριο για οικογενειακό εισόδημα της τάξης των 14.000 ευρώ, κάτι που σημαίνει ότι αν εργάζονται και οι δύο σύζυγοι και αμείβονται έστω με τον βασικό μισθό αυτομάτως εξαιρούνται. Συνεπώς πρόκειται για ένα επίδομα που θα το πάρουν ελάχιστοι έως ίσως και καμία οικογένεια!

Η αντιπολίτευση πάντως, παρά τις σοβαρές ενστάσεις που εξέφρασε, υπερψήφισε το συγκεκριμένο θέμα κρίνοντας ότι έστω και μία οικογένεια να βοηθηθεί από το συγκεκριμένο θέμα είναι κέρδος.



πονηθούν οι σχετικές μελέτες και να προχωρήσει η διαδικασία πρέπει να γίνει ανάθεση δημόσιας σύμβασης, κάτι που είναι αρκετά χρονοβόρο. Για τον λόγο αυτό, όπως ανέφερε ο κ. Παπα-

θανασίου, θα γίνει εισήγηση στην οικονομική επιτροπή διαδικασία ανάθεσης χωρίς δημοσίευση (εξέταση προτάσεων από συγκεκριμένους μελετητές), η οποία είναι άμεση και γρήγορη και μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο σε κατεπείγοντα θέματα.

Ο **κ. Παπαδημητρίου**, επικεφαλής της παράταξης "Ηράκλειο Μαζί", εξέφρασε τους έντονους προβληματισμούς του για το έργο συνολικά και ζήτησε καλύτερη ενημέρωση σχετικά με το θέμα της ανάθεσης της μελέτης, προκειμένου να διασφαλιστούν όσο το δυνατόν καλύτερα τα συμφέροντα του δήμου.

Ο πρώην δήμαρχος **κ. Βλασσόπουλος**, στη σχετική τοποθέτησή του ανέφερε ότι "το θέμα είναι πάρα πολύ δύσκολο με την έννοια ότι έχει να κάνει με τα παιδιά και την ασφάλεια τους, συμφωνούμε και εμείς ότι υπάρχουν κάποιες διαδικασίες και κάποια πράγματα μας αναγκάζουν να τα ξεπεράσουμε, χωρίς να σημαίνει ότι αυτό είναι λευκή επιταγή για την διοίκηση. Εμείς προτείνουμε από τώρα, πριν έρθει το θέμα στην οικονομική επιτροπή και προ τε-

τελεσμένου γεγονότος όπως σε άλλες περιπτώσεις, τη δημιουργία μια διαπαραταξιακής επιτροπής να συζητήσουμε τα θέματα αυτά για να προχωρήσουμε και να καταλήξουμε σε αυτά που πρέπει να γίνουν."

Ο Δήμαρχος αποδέχτηκε την πρόταση του κ. Βλασσόπουλου για τη δημιουργία διαπαραταξιακής επιτροπής, ωστόσο και ζήτησε να προσδιοριστεί επακριβώς ο ρόλος και οι εργασίες της.

Τελικά αποφασίστηκε να γίνει μία πρώτη συνάντηση τις επόμενες μέρες, παρουσία ενός δημοτικού συμβούλου από κάθε δημοτική παράταξη, ώστε να καθαριστεί ο ρόλος της διαπαραταξιακής επιτροπής. Πάντως, αρκετοί δημοτικοί σύμβουλοι εξέφρασαν τις αμφιβολίες τους για το αν θα καταφέρει τελικά να υλοποιηθεί το συγκεκριμένο εγχείρημα.

Ψυχρό κλίμα

Την ανεξαρτητοποίησή του από την παράταξη "Ηράκλειο Μαζί", με επικεφαλής τον κ. Παπαδημητρίου ανακοίνωσε και επίσημα εντός του Δ.Σ. Ηρακλείου Αττικής ο δημοτικός σύμβουλος, **κ. Μπάρμπας**, με την ανάγνωση της επιστολής του, στην οποία βέβαια δεν διαφαίνονται οι ακριβείς λόγοι της απόφασής του, καθώς αναφέρεται γενικά σε «άρνηση σε οτιδήποτε θετικό μπορεί να πραγματοποιηθεί στην πόλη» και στο ότι η παράταξη με την οποία εξελέγη λειτουργεί ως «αρχή ενός ανδρός».

Ο κ. Μπάρμπας δήλωσε ότι εμμένει στην επιστολή που έστειλε στο Δ.Σ. και την υποστηρίζει μέχρι τέλους. Στη συνέχεια αφού ευχαρίστησε τον κ. Παπαδημητρίου για τη συνεργασία που είχαν μέχρι την περασμένη εβδομάδα, του ευχήθηκε καλό αυτοδιοικητικό ταξίδι "ελπίζοντας να αξιοποίησε επιτέλους τον θεσμικό ρόλο της μειζονος πλειοψηφίας για το γενικό όφελος της πόλης", ενώ καταλήγοντας τόνισε ότι "η λάσπη δεν τον ακούμπησε ποτέ".

Ο κ. Παπαδημητρίου όταν πήρε τον λόγο ανέφερε ότι δεν θέλει να επεκταθεί στο συγκεκριμένο θέμα χαρακτηρίζοντας όσα αναφέρθηκαν στην επιστολή του κ. Μπάρμπα "ανακρίβειες και κακοήθειες" ενώ συμπλήρωσε ότι "αυτά τα θέματα σε κάθε περίπτωση τα λύνει με τον σωστό και πολιτικό τρόπο ο κάθε πολίτης του Ηρακλείου, συνεπώς θα περιμένουμε να δούμε την δικαίωση ή όχι αυτών των επιλογών".

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΤΟΥΣ ΕΠΟΜΕΝΟΥΣ ΜΗΝΕΣ

Μαζική συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το ΣΤΕ κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Δήμο Αμαρουσίου



Μεγάλη συγκέντρωση διαμαρτυρίας πραγματοποιήθηκε την περασμένη Παρασκευή το πρωί, έξω από το Συμβούλιο της Επικρατείας, από πολίτες και τοπικούς φορείς που εναντιώνονται στην μεταφορά του καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι.

Από νωρίς το πρωί κάτοικοι του Αμαρουσίου συγκεντρώθηκαν έξω από το ΣΤΕ και με σύνθημα "Όχι καζίνο στο Μαρούσι" διαμαρτυρήθηκαν για την μετεγκατάσταση του μεγάλου καζίνο της Πάρνηθας στην καρδιά του Αμαρουσίου.

Οι κάτοικοι αντιδρούν σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο, καθώς όπως λένε η μεταφορά του εντός του αστικού ιστού θα επιβαρύνει πολεοδομικά και κυκλοφοριακά μία ήδη πολυσύχναστη περιοχή.

Στο Μαρούσι άλλωστε βρίσκονται ήδη τρία από τα μεγαλύτερα εμπορικά κέντρα της χώρας, δύο νοσοκομεία και φυσικά τα μεγάλα αθλητικά κέντρα. Παράλληλα, εκφράζονται φόβοι για το γεγονός πως "ο

τζόγος θα μπει στα σπίτια τους" όπως ανέφεραν οι πολίτες χαρακτηριστικά.

Από την άλλη, οι εργαζόμενοι του Καζίνο, από το ίδιο σημείο, απάντησαν με σύνθημα «κάτω τα χέρια από τις δουλειές μας», τονίζοντας τις θετικές προεκτάσεις του θέματος, όπως ότι θα δημιουργηθούν χιλιάδες θέσεις εργασίας και επιπλέον χώροι πρασίνου και τάχθηκαν υπέρ της μετεγκατάστασης.

Η συγκέντρωση πραγματοποιήθηκε με αφορμή τη συζήτηση στο Συμβούλιο της Επικρατείας των 4 αιτήσεων ακύρωσης της απόφασης του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας από 19/6/2019 για «Προέγκριση Ειδικού Χωρικού Σχεδίου για την μετεγκατάσταση του Καζίνο της Πάρνηθας από τον Εθνικό Δρυμό Πάρνηθας» που κατέθεσαν φορείς και σύλλογοι της περιοχής.

Εντός του Συμβουλίου της Επικρατείας βρέθηκαν, μεταξύ άλλων, οι Δήμαρχοι Χαλανδρίου, **Σίμος Ρούσσο**, Αμαρουσίου, **Θεόδωρος Αμπατζόγλου**, και Ηρακλείου Αττικής, **Νίκος Μπάμπαλος**.

Το σχέδιο μετεγκατάστασης έχουν απορρίψει με αποφάσεις τους τα Δημοτικά Συμβούλια των Δήμων Αμαρουσίου, Χαλανδρίου, Πεύκης-Λυκόβρυσης, Βριλησίων και Κηφισιάς, αλλά και το Δημοτικό Συμβούλιο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος και το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής.

Τέλος, η σχετική απόφαση του δικαστηρίου για τις τέσσερις αιτήσεις ακύρωσης αναμένεται τους επόμενους μήνες.



Φιλόδοξη ατζέντα παρουσίασε η Δήμαρχος Πεντέλης στον Γ. Πατούλη για το σχεδιασμό έργων

Μία ιδιαίτερα φιλόδοξη ατζέντα παρουσίασε η Δήμαρχος Πεντέλης Δήμητρα Κεχαγιά, σε συνάντηση με τον Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Πατούλη, με αντικείμενο το σχεδιασμό των έργων που αφορούν το Δήμο Πεντέλης.

Αρχικά, η Δήμαρχος Πεντέλης έθεσε το ζήτημα της διαχείρισης των απορριμμάτων και της διαλογής βιοαποβλήτων σε συνάρτηση και με τον περιφερειακό σχεδιασμό διαχείρισης αποβλήτων που πρόσφατα ανακοίνωσε ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης. Η κα Δήμητρα Κεχαγιά ενημέρωσε σχετικά για το σχέδιο του Δήμου Πεντέλης για την ξεχωριστή διαλογή των βιοαποβλήτων (υπολειμμάτων τροφών και κηπευτικών εργασιών) και ζήτησε την περαιτέρω συνδρομή της Περιφέρειας στην προμήθεια καφέ κάδων και ενός απορριματοφόρου.

Η Δήμαρχος Πεντέλης **Δήμητρα Κεχαγιά** ζήτησε επίσης από τον κ. Περιφερειάρχη: **(α)** την ένταξη στον προϋπολογισμό της περιφέρειας των ασφαλοστρώσεων των κεντρικών δρόμων του Δήμου Πεντέλης αρμοδιότητας της Περιφέρειας. Ο κ. Πατούλης ανέφερε ότι η Περιφέρεια προτίθεται να προβεί σε εργασίες ασφαλοστρώσεων των κεντρικών δρόμων, καθώς αυτοί δέχονται μεγάλο κυκλοφοριακό φόρτο και είναι αναγκαία η αποκατάστασή τους στα σημεία που εντοπίζονται τα μεγαλύτερα προβλήματα. **(β)** Να προχωρήσουν τα έργα των Παρεμβάσεων ανανεώσιμων πηγών ενέργειας σε αθλητικούς χώρους του Δήμου Πεντέλης και της Εφαρμογής συστήματος καταγραφής της κατανάλωσης ηλεκτρικής και θερμικής ενέργειας στα δημοτικά κτίρια στα πλαίσια του Προγράμματος ΣΔΑΕ. **(γ)** Να χρηματοδοτήσει η Περιφέρεια μελέτες για νέες κτηριακές υποδομές του Δήμου Πεντέλης για Παιδικό Σταθμό και Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας.

Μετά το πέρας της συνάντησης η Δήμαρχος Πεντέλης **Δήμητρα Κεχαγιά** δήλωσε: «Συζητήσαμε εκτενώς τα εκκρεμή ζητήματα που απασχολούν το δήμο μας και τα νέα έργα που φιλοδοξούμε να εντάξουμε στο σχεδιασμό μας στο άμεσο μέλλον. Στόχος μας είναι να αξιοποιήσουμε όλα τις δυνατότητες και όλα τα χρηματοδοτικά μέσα, ώστε με τη σύμπραξη και της Περιφέρειας να επιτύχουμε την πραγματοποίηση εκείνων των έργων που είναι αναγκαία, που θα βελτιώσουν τις συνθήκες διαβίωσης στην πόλη μας και θα διευκολύνουν την καθημερινότητα των δημοτών».

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

Δημοσιεύουμε
μικρές αγγελίες
ΚΑΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
Διαβάζουν χιλιάδες
αναγνώστες

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ "ΧΤΥΠΟΣ"

e-mail: mikresaggelies.xtypos@gmail.com

Συνάντηση του Δημάρχου Αμαρουσίου με το Σύλλογο Εργατικών Κατοικιών



Συνάντηση του Δημάρχου Αμαρουσίου Θεόδωρου Αμπατζόγλου πραγματοποιήθηκε με την Πρόεδρο Κωνσταντίνα Κοσμίδου και τα μέλη του Συλλόγου Εργατικών Κατοικιών Αμαρουσίου παρουσία του Αντιδημάρχου Καθαριότητας Επαμεινώνδα Κατσιγιάννη.

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν ζητήματα της περιοχής των Εργατικών Κατοικιών όπως, τιμής ζώνης ΕΝΦΙΑ, καθαριότητας, ανάπλασης κοινόχρηστων χώρων, επισκευής οδοστρωμάτων και πεζοδρομίων, δημοτικής συγκοινωνίας, χώρων στάθμευσης και καλύτερης λειτουργικότητας των πολυκατοικιών.

ΟΡΙΣΤΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΑΡΧΟ ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΧΑΓΙΑ

Παναγιώτης Ηλιόπουλος, Άρτεμις Αργύρη και Φωτεινή Μαρκαντώνη οι τρεις νέοι Αντιδήμαρχοι στο Δήμο Πεντέλης

Ο Δήμαρχος Πεντέλης, Δήμητρα Κεχαγιά, κάνοντας χρήση σχετικής διάταξης του Υπουργείου Εσωτερικών προχώρησε με απόφασή της στον ορισμό τριών νέων Αντιδημάρχων του Δήμου Πεντέλης.

Συγκεκριμένα ορίζει:

1. Τον κ. **Ηλιόπουλο Παναγιώτη**, ως Αντιδήμαρχο Καθαριότητας.
2. Την κα **Αργύρη Άρτεμις** ως Αντιδήμαρχο για τη Δημοτική Κοινότητα της Νέας Πεντέλης και υπεύθυνη για την Πολιτισμική Αναβάθμιση και Προβολή της Πολιτιστικής Ταυτότητας του Δήμου Πεντέλης.
3. Την κα **Μαρκαντώνη Φωτεινή** ως Αντιδήμαρχο αρμόδια για τον τομέα του Πολιτισμού, Νεολαίας.

Οι Αντιδήμαρχοι Αργύρη Άρτεμις και Μαρκαντώνη Φωτεινή, είναι άμισθοι.

Ολοκληρώθηκε η διάνοιξη της συμβολής των οδών Αριστοτέλους και Ηρακλείου στο δήμο Μεταμόρφωσης



Πραγματοποιήθηκε, από ίδια μέσα του Δήμου Μεταμόρφωσης, η διάνοιξη της συμβολής των οδών Αριστοτέλους και Ηρακλείου.

Πρόκειται για ένα πάγιο, εδώ και δεκαετίες, αίτημα των κατοίκων της Μεταμόρφωσης, καθώς και μια εστία τροχαίων ατυχημάτων. Η συγκεκριμένη διάνοιξη έγινε, μετά από αποζημίωση των εμπλεκόμενων ιδιοκτητών από το Δήμο Μεταμόρφωσης.

Ο Δήμαρχος Μεταμόρφωσης, **Στράτος Σαραούδας**, απαντώντας σε σχετικό ερώτημα, δήλωσε ότι «Καταφέραμε

σήμερα να λύσουμε επιτέλους ένα χρόνιο κυκλοφοριακό πρόβλημα της Μεταμόρφωσης και να διανοίξουμε τη συμβολή της οδού Αριστοτέλους με την οδό Ηρακλείου. Φυσικά αυτό είναι μόνο η αρχή, καθώς διαπραγματευόμαστε με τους ιδιοκτήτες και εργαζόμαστε για τη διάνοιξη και άλλων προβληματικών σημείων στην περιοχή. Παράλληλα συνεχίζεται η δημόσια διαβούλευση του νέου κυκλοφοριακού σχεδίου της πόλης, η οποία αναμένεται να αντιμετωπίσει οριστικά πολλά και σοβαρά ζητήματα και φυσικά να συμβάλει στην ανάπτυξη της Μεταμόρφωσης».

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

Συνεχίζονται οι εργασίες ανακατασκευής πεζοδρομίων στον Συνοικισμό Εθνικιστών και Αναπήρων Νέας Ερυθραίας

Συνεχίζονται οι εργασίες ανακατασκευής πεζοδρομίων στη Νέα Ερυθραία, με τον υπεύθυνο Αντιδήμαρχο Δημοτικής Ενότητας Νέας Ερυθραίας & Ύδρευσης κ. **Μιχάλη Καυγαλάκη** να ενημερώνει τους πολίτες σχετικά με την εξέλιξή τους.

Συγκεκριμένα, ο κ. **Καυγαλάκης** σε ανάρτησή του σημείωσε: «Με ζήλο και πραγματικό ενδιαφέρον συνεχίζουμε στην Νέα Ερυθραία – και συγκεκριμένα στον Συνοικισμό Εθνικιστών και Αναπήρων την Συντήρηση – Ανακατασκευή των πεζοδρομίων μας με σκοπό και στόχο να εξασφαλίσουμε την ομαλή – απρόσκοπτη κυκλοφορία των πεζών.

Επίσης προχωράμε στην κατασκευή Νέων Πεζοδρομίων προκειμένου να βελτιώσουμε – αναβαθμίσουμε την ποιότητα ζωής, καθώς και την ασφάλεια των συμπολιτών μας.

Με την εργολαβία αυτή, η οποία χρηματοδοτείται με ίδιους πόρους του Δήμου (Μελέτη 2018) περιλαμβάνει σε



πρώτη φάση: Νέα κατασκευή – συντήρηση και ανακατασκευή πεζοδρομίων επί των οδών – κεντρικών αρτηριών Αίαντος και Σκουφά όπου χρόνια είχαν “ΜΕΙΝΕΙ στο ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ”.

Επίσης εργασίες γίνονται και σε Κοινόχρηστους και Κοινοφελείς χώρους

για να εξασφαλίσουμε την Απρόσκοπτη διέλευση των πεζών των συγκεκριμένων οδών.

Σκοπός μας είναι :

- Η Λειτουργική Αναβάθμιση των πεζοδρομίων.
- Η Αύξηση – Εξασφάλιση της Ασφάλειας στην κίνηση των πεζών.
- Η Βελτίωση του Δικτύου κίνησης των πολιτών σε όλες τις συνοικίες της Δημοτικής Ενότητας της Νέας Ερυθραίας.

Οι παρεμβάσεις αυτές γίνονται τοπικά σε σημεία όπου υπάρχουν πολλές και μεγάλες φθορές, σε ανύπαρκτα πεζοδρόμια και σε σημεία που έχουν επισημανθεί : • Από αιτήσεις των Δημοτών • Από αιτήματα Συνοικιακών Συνελεύσεων • Από επισημάνσεις – υποδείξεις από τον Αντιδήμαρχο της Δημοτικής Ενότητας Νέας Ερυθραίας κ. **Μιχάλη Καυγαλάκη**»

Για τις εργασίες αυτές σύμφωνα με τον Αντιδήμαρχο, κατά τη διάρκεια της εργολαβίας θα επισκευάζονται και όσα τμήματα πεζοδρομίων κρίνει – εκτιμά η Υπηρεσία ότι πρέπει να παρέμβει, για την υλοποίηση – ολοκλήρωση του σκοπού του έργου και μέχρι εξαντλήσεως των μελετών.



Κοπή Βασιλόπιτας και ευχές για τη νέα χρονιά στο Δήμο Παπάγου – Χολαργού

Την βασιλόπιτα για τη νέα χρονιά έκοψαν στο κατάμεστο αμφιθέατρο «Μίκης Θεοδωράκης» την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου η δημοτική αρχή και οι εργαζόμενοι του Δήμου Παπάγου – Χολαργού.

Κατά τον χαιρετισμό του, ο δήμαρχος **Ηλίας Αποστολόπουλος** ευχήθηκε σε όλους καλή χρονιά, υγεία και οικογενειακή ευτυχία, ενώ έκανε ιδιαίτερα αναφορά στις δύο εργαζόμενες του δήμου που πρόσφατα συνταξιοδοτήθηκαν μετά από 35 χρόνια συνεχούς υπηρεσίας, τις κυρίες Χριστίνα Παυλοπούλου και Χριστίνα Βασσάλου.

«Προσωπικά νιώθω τυχερός που συνεργάστηκα μαζί τους, όπως πιστεύω και οι άλλοι δήμαρχοι της πόλης μας, αλλά και οι συνάδελφοί τους», σημείωσε ο δήμαρχος ο οποίος εξήρε το έργο του συνόλου των εργαζομένων, καθώς και την φιλοτιμία και την εργατικότητα τους.

«Στους ικανούς υπαλλήλους και στους άξιους συνεργάτες οφείλεται και το γεγονός ότι ο δήμος μας είναι ένας υποδειγματικός δήμος τόσο στον τομέα της εξυπηρέτησης των πολιτών, όσο και στην ορθή και αποτελεσματική λειτουργία των υπηρεσιών μας», πρόσθεσε ο κ. Αποστολόπουλος.



Δύο μελέτες έργων για όμβρια και παιδικό σταθμό κατατέθηκαν από το Δήμο Αγ. Παρασκευής

Δύο μελέτες έργων κατέθεσε ο Δήμος Αγίας Παρασκευής στη Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού και Υποδομών της Περιφέρειας Αττικής, στις 5 και 6 Φεβρουαρίου, προκειμένου η Περιφέρεια να μεριμνήσει για τη χρηματοδότηση και την κατασκευή τους.

Η μελέτη του πρώτου έργου αφορά την κατασκευή αγωγών ομβρίων, συνολικού μήκους 1,83 χιλ., με προϋπολογισμό 2,5 εκ. ευρώ και αφορά τις οδούς:

1. Ειρήνης, μήκους 637 μέτρων με διάμετρο αγωγών D600-D 800.
2. Θεμιστοκλέους-Ρήγα Φεραίου-Περικλέους-Παραδείσου, μήκους 491,3 μέτρων με διάμετρο αγωγών D600-D800.

3. Τεμπών-Υδρας, μήκους 270 μέτρων με διάμετρο αγωγών D800.

4. Νεαπόλεως, μήκους 432,5 μέτρων με διάμετρο αγωγών D1400.

Η δημοπράτηση του έργου κρίνεται άμεση προκειμένου να αντιμετωπιστούν οριστικά τα πλημμυρικά προβλήματα των συγκεκριμένων περιοχών.

Η μελέτη του δεύτερου έργου αφορά την κατασκευή Διώροφου Παιδικού Σταθμού στο Οικοδομικό Τετράγωνο 328 (οδός Αγίου Βασιλείου στα Πευκάκια).

Και οι δύο μελέτες έχουν συνταχθεί με τη μέριμνα της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, ενώ τα έργα είναι εντεταγμένα στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας Αττικής.

Αυτοψία του Δημάρχου Αμαρουσίου στα έργα της περιοχής της Κοκκινιάς



Στο πλαίσιο αυτοψιών που πραγματοποιεί ο Δήμαρχος Αμαρουσίου **Θεόδωρος Αμπατζόγλου** στα εκτελούμενα έργα της πόλης, επισκέφτηκε την περιοχή της Κοκκινιάς προκειμένου να ενημερωθεί για την πρόοδο των εργασιών από τους αναδόχους και από τις τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου.

Η αυτοψία πραγματοποιήθηκε συγκεκριμένα στις οδούς Αγίας Ελεούσης, Μαραθονοδρόμων και Κονίτσης όπου εκτελούνται εργασίες ανάπλασης πεζοδρομίων και συλλογής υπογείων υδάτων.

Ο κ. Θ. Αμπατζόγλου ζήτησε επίσπευση των εργασιών και καλή συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων μερών προκειμένου να παραδοθεί το συντομότερο δυνατό στους κατοίκους της περιοχής, ένα ασφαλές και αισθητικά αναβαθμισμένο περιβάλλον.

ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ – ΧΟΛΑΡΓΟΥ

Εκτεταμένη παρέμβαση καθαρισμού στην οδό Κύπρου



Ο Δήμος Παπάγου – Χολαργού, με πρωτοβουλία του Αντιδημάρχου Καθαριότητας, Πρασίνου και Ανάπτυξης της Κοινότητας Παπάγου Δημήτρη Οικονόμου, προχώρησε σε εκτεταμένο καθαρισμό και καλλωπισμό της περιοχής της εισόδου του Παπάγου στην οδό Κύπρου, καθώς και της εκτάσεως

πέριξ του μετρό «Εθνική Άμυνα». Η παρέμβαση αφορούσε αποκατάσταση και βάψιμο τοίχων και ΚΑΦΑΟ με στόχο να σβηστούν μουντζούρες και αντιαισθητικά συνθήματα.

Επίσης επισκευάστηκαν τα παγκάκια και ρυθμίστηκε, αφού καθαρίστηκε, το σιντριβάνι που λειτουργεί στην είσοδο της πόλης.

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

γάμου

ιάψε μέρα

εφημερίδα **“Συνείδηση”**

τηλ.: 210 2836555

e-mail: synidisi@otenet.gr

Η οικογένεια του Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα της



Σε ζεστή οικογενειακή ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε η κοπή της πίτας για τους εργαζομένους του Δήμου Λυκόβρυσης- Πεύκης και των Νομικών του Προσώπων, ΠΕΑΠ και ΚΟΙ-ΠΑΠ στην αίθουσα «Μανόλης Αναγνωστάκης» την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου.

Μετά τον αγιασμό πέραν του Δημάρχου χαιρετισμό απεύθυναν οι Αντιδήμαρχοι, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Λυκόβρυσης.

Δέκα εργαζόμενοι μετά από κλήρωση κέρδισαν 2 ημέρες άδειας, ενώ στο τέλος της εκδήλωσης υπήρχε κέρασμα από τη Διοίκηση προς τους εργαζομένους.

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης- Πεύκης **Τάσος Μαυρίδης** δήλωσε, μεταξύ άλλων: « Προσωπικά, τόσο ως Δήμαρχος όσο και ως Γενικός Γραμματέας της ΠΕΔΑ καταβάλω προσπάθειες για τα θέματα των εργαζομένων καθώς και για τη δυνατότητα προσλήψεων, που είναι απαραίτητες. Θέλω να ευχαριστήσω για μια ακόμα φορά τους συνεργάτες μας, το ανθρώπινο δυναμικό του Δήμου μας και των νομικών μας προσώπων, όλους τους εργαζομένους που καθημερινά δίνουν τον καλύτερο τους εαυτό για την εξυπηρέτηση των συμπολιτών μας μέσα από όλες τις δομές και τις υπηρεσίες του».



Η ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ Ν. ΙΩΝΙΑΣ, Δ. ΘΩΜΑΪΔΟΥ

Η «Δύναμη Προοπτικής» έκοψε την πίτα της και τίμησε τον Κώστα Τσομπανάκη

Σε συγκινησιακό κλίμα πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου 8 Φεβρουαρίου 2020 η εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της δημοτικής παράταξης «Δύναμη Προοπτικής», με επικεφαλής τη Δήμαρχο της Νέας Ιωνίας, **Δέσποινα Θωμαΐδου**, στην Πολυγωνική αίθουσα του 7ου Γυμνασίου και 5ου Λυκείου Νέας Ιωνίας.

Την εκδήλωση άνοιξε η Μεικτή Χορωδία του ΟΠΑΝ, παρασύροντας τους παρευρισκόμενους ένα μελωδικό ταξίδι στον ελληνισμό, ενώ ακολούθησε ένα βίντεο – αφιέρωμα στις 100 πρώτες μέρες εργασίας της δημοτικής αρχής, περιλαμβάνοντας όσα έργα έχει πραγματοποιήσει μέχρι στιγμής.

Στη συνέχεια, η Δήμαρχος **κ. Δέσποινα Θωμαΐδου** απηύθυνε τον χαιρετισμό της από το βήμα καλωσορίζοντας όσους βρέθηκαν στην εκδήλωση και παρουσιάζοντας τα έργα και τους στόχους της δημοτικής αρχής, ενώ δήλωσε χαρα-



κτηριστικά: «Από την πρώτη στιγμή που αναλάβαμε τα καθήκοντα μας και τα καθήκοντα της δημοτικής αρχής, στέκονται όλοι δίπλα και προσπαθούμε να κάνουμε έναν δήμο καλύτερο, αντάξιο της ιστορικής μνήμης, έναν λειτουργικό και σύγχρονο δήμο, ένα δήμο με ανθρώπινο πρόσωπο που βρίσκεται κοντά στον δημότη και στις ανάγκες του. Γνωρίζω περισσότερα σήμερα, με την εμπόλιμη παρουσία μου στον δήμο, αλλά είμαι αποφασισμένη να αλλάξουμε μαζί, τα πάντα. Είναι ώρα να αλλάξουμε πολλά, το οφείλουμε στην πόλη μας.»

Αμέσως μετά, πραγματοποιήθηκε η ευλογία της πίτας από τον Πανοσιολογίτατο π. Επιφάνιο, και ακολούθησε η

κοπή από τα μέλη της δημοτικής αρχής.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Μ. Ξενογιαννακοπούλου, ο Δήμαρχος Ν. Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνος Γιάννης Βούρος, η Β. Παπαδοπούλου ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Αττικής, η Ν. Γεωργοπούλου και η Μ. Ιγγλέση Αντιδήμαρχοι στο Ηράκλειο Αττικής, ο Γ. Θεοδωρακόπουλος, πρώην Δήμαρχος Λυκόβρυσης – Πεύκης, ο Λ. Χριστοδούλου Πρόεδρος του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ., και πολλοί ακόμη εκπρόσωποι σωματείων της Ν. Ιωνίας και όχι μόνο.

Αφιέρωμα στον Κώστα Τσομπανάκη

Μεγάλο μέρος της εκδήλωσης αποτέλεσε το αφιέρωμα στον προσφάτως εκλιπόντα Κώστα Τσομπανάκη, Προέδρου του Συνδέσμου Αλαγιωτών, που έφυγε από τη ζωή την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου.

Η συντονίστρια της εκδήλωσης και γνωστή ηθοποιός Δήμητρα Στογιάννη διάβασε ένα συγκινητικό κείμενο προς τιμήν του ίδιου και του έργου του, με την συνοδεία πλούσιου φωτογραφικού υλικού.

Στο τέλος, αποδόθηκε τιμητική πλακέτα στη σύζυγο του Σοφία Τσομπανάκη.

ΩΡΑ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

Ο ΔΥΣΚΟΛΟΣ
ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ
ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ
ΕΩΣ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Στην πιο κρίσιμη καμπή εισέρχονται οι εσωκομματικές εξελίξεις στον ΣΥΡΙΖΑ, με τον Αλέξη Τσίπρα να καλείται να πάρει αποφάσεις που θα σφραγίσουν τη φυσιογνωμία του κόμματος.

Τα «στρατόπεδα» βρίσκονται με το όπλο παρά πόδα και όλες οι ενδείξεις συγκλίνουν στην εκτίμηση ότι ο δρόμος του πρώην πρωθυπουργού προς το Συνέδριο του Μαΐου, δεν είναι στρωμένος με ροδοπέταλα.

Όσοι ξέρουν τις εξαιρετικά λεπτές ισορροπίες, λένε με νόημα ότι η κόντρα για το όνομα που έχει ξεσπάσει το τελευταίο διάστημα δεν είναι τίποτα περισσότερο από την κορυφή του παγόβουνου.

Όπως εξηγούν πίσω από το δίλημμα για προσθήκη ή όχι στον τίτλο ΣΥΡΙΖΑ κρύβονται αυτοί που θέλουν τη διεύρυνση χωρίς όρους και προϋποθέσεις και αυτοί που επιθυμούν τη διατήρηση της αριστερής ταυτότητας.

Ο **Αλέξης Τσίπρας** δείχνει να έχει πάρει τις αποφάσεις του, τις οποίες και θα ανακοινώσει εντός των επόμενων ωρών στη συνεδρίαση της Κεντρικής Πολιτικής Επιτροπής (ΚΠΕ).

Από τις αντιδράσεις που θα υπάρξουν και κυρίως από το εάν κατατεθεί και αντιπρόταση, θα κριθεί σε μεγάλο βαθμό εάν ο ΣΥΡΙΖΑ, μπει για τα καλά σε φάση μεγάλης εσωστρέφειας.

Συνομιλητές του τέως πρωθυπου-

γού τονίζουν ότι «ουδείς θα θελήσει να βρεθεί απέναντι στον αρχηγό», αλλά δεν αποκλείουν και το ενδεχόμενο μιας έκπληξης που θα προκαλέσει αναταράξεις.

Σε κάθε περίπτωση, το βέβαιο είναι ότι ο δρόμος του Αλέξη Τσίπρα προς το συνέδριο του Μαΐου προϋποθέτει μια σειρά από κρίσιμες αποφάσεις που δεν αποκλείεται να διαταράξουν ακόμη και την ενότητα του κόμματος.

Έως τώρα, η ηγετική ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ έκρυβε τα προβλήματα κάτω από το χαλί, αφού ο καθένας ερμήνευε τις αποφάσεις όπως ήθελε, αλλά πλέον ο κόμπος έφτασε στο χτένι.

Είναι χαρακτηριστικό ότι:

- Έχει «παγώσει» η διαδικασία εγγραφής νέων μελών, καθώς αποτελεί κοινό μυστικό ότι η διαδικασία υπονομεύτηκε εκ των έσω.
- Η Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ δεν έχει βρει ακόμη τα πατήματά της και δεν υπάρχει επί της ουσίας αντιπολίτευση στη Βουλή.
- Οι τάσεις προκαλούν κλίμα εσωστρέφειας, με αποτέλεσμα ο ΣΥΡΙΖΑ να απομακρύνεται από την κοινωνία και τον κόσμο που τον ψήφισε.

«Δεν μας θέλουν»

Ο πρώην πρωθυπουργός δείχνει αποφασισμένος να ξεκαθαρίσει το τοπίο, με στόχο, όπως λένε συνεργάτες του, στο συνέδριο να δημιουργηθεί ο ΣΥΡΙΖΑ της νέας εποχής και της δημοκρατικής παράταξης.

Τι κρύβει το δίλημμα για προσθήκη στο όνομα του ΣΥΡΙΖΑ

Το στοίχημα μόνο εύκολο δεν μπορεί να χαρακτηριστεί με δεδομένο ότι το μεγάλο πρόβλημα είναι τα προσκόμματα που μπαίνουν από κομματικά στελέχη στη διαδικασία της διεύρυνσης.

Η φράση «δεν μας θέλουν» που χρησιμοποιούν όλο και περισσότεροι από όσους γράφτηκαν στον ΣΥΡΙΖΑ αμέσως μετά την ήττα του περασμένου Ιουλίου είναι η πλέον χαρακτηριστική.

Καχυποψία-«αριστερόμετρο»

Η καχυποψία από τα στελέχη των τοπικών οργανώσεων για όσους θέλουν να μπουν στο ΣΥΡΙΖΑ δεν έχει προηγούμενο, με αποτέλεσμα ο αρχικός ενθουσιασμός να αντικαθίσταται από την αποστασιοποίηση.

Δεν είναι λίγοι μάλιστα αυτοί που κάνουν λόγο για «αριστερόμετρο», το οποίο χρησιμοποιείται στις κομματικές οργανώσεις, προκειμένου να αποκλειστούν οι... ξένοι εισβολείς.

Το ερώτημα πλέον είναι τι πρωτοβουλίες θα λάβει ο κ. Τσίπρας, ώστε να αλλάξει το κλίμα και να κυρίως να δώσει δυναμική σε έναν ΣΥΡΙΖΑ που δίνει την εντύπωση ότι δεν πατάει γερά στα πόδια του.

Με το όπλο παρά πόδα τα στρατόπεδα στην Κουμουνδούρου

«Μην το κουράζουμε»

Τα πρώτα δείγματα γραφής για τον ΣΥΡΙΖΑ της νέας εποχής θα φανούν το Σάββατο, με τον κ. Τσίπρα να ξεκαθαρίζει ότι εάν υπάρχουν διαφωνίες για το όνομα που θα προτείνει, θα προχωρήσει σε δημοψήφισμα.

«Μην το κουράζουμε. Εάν έχουμε πραγματικές πολιτικές διαφωνίες για τη διεύρυνση να τις καταθέσουμε και να τις λύσουμε με πλειοψηφίες και μειοψηφίες», φέρεται να λέει ο πρώην πρωθυπουργός.

Με τον τρόπο αυτό σηκώνει το γάντι στους διαφωνούντες και κυρίως στον βασικό εκφραστή των 53+ **Ευκλείδη Τσακαλώτο** που εξελίσσεται στον αυθεντικό εκφραστή της αριστερής τάσης.

Οδικός χάρτης

Το κλίμα που διαμορφώνεται κάνει πολλούς να εκφράζουν τη βεβαιότητα ότι οι τόνοι θα πέσουν και για άλλη μια φορά θα περάσει προς τα έξω, ότι «όλα βαίνουν καλά».

Τα αμέσως προσεχές διάστημα το ενδιαφέρον αναμένεται να επικεντρωθεί στο ποιες τάσεις θα αποκτήσουν δυναμική ενόψει του συνεδρίου, αν και οι «Προεδρικοί» είναι κυρίαρχοι παντού.

Όσον αφορά στον οδικό χάρτη προβλέπονται τα εξής:

- Οι προσυνοδριακές συνελεύσεις θα ξεκινήσουν στις 13 Μαρτίου.
- Η εκλογή των συνέδρων θα γίνει το τριήμερο 2 έως 4 Μαΐου.
- Η τελευταία μέρα εγγραφής και παραλαβής καρτών των μελών, είναι η 17η Απριλίου.

Συνέδριο

Στο Συνέδριο θα συμμετέχουν περίπου 5.000 με 6.000 συνέδριοι, ενώ ένα 5% θα αποτελείται από προσωπότητες και εκπροσώπους συλλογικότητας από την Προοδευτική Συμμαχία.

Όσον αφορά στη νέα Κεντρική Επιτροπή, θα αποτελείται από 251 μέλη, με ειδική πρόνοια ώστε τουλάχιστον ένας στους πέντε να προέρχεται από την Προοδευτική Συμμαχία για να διασφαλιστεί η διεύρυνση.

Η επιλογή των συνέδρων και ο οδικός χάρτης έως το Μάιο

Το «αριστερόμετρο» στις κομματικές οργανώσεις

Το ελληνοτουρκικό μέτωπο σφραγίζει τις εξελίξεις

Ο πρωθυπουργός γνωρίζει ότι το θετικό κλίμα στην οικονομία δεν αρκεί προκειμένου να ελέγξει τις πολιτικές εξελίξεις που δρομολογούνται και οι οποίες θα σφραγίσουν και το μέλλον της κυβέρνησής του.

Οι δημοσκοπήσεις μπορεί να είναι ευνοϊκές, αλλά επτά μήνες μετά τον εκλογικό θρίαμβο της 7ης Ιουλίου, τίποτα δεν είναι ίδιο και τα πάντα μπορούν να ανατραπούν από τη μια στιγμή στην άλλη. Οι έως τώρα κυβερνητικές πρωτοβουλίες και η αδυναμία του ΣΥΡΙΖΑ να βρει τα πατήματα του, κάνουν τον πρωθυπουργό κυρίαρχο, αλλά άπαντες συμφωνούν, ότι τα δύσκολα για την κυβέρνηση τώρα αρχίζουν.

Η εκτίμηση που κυριαρχεί είναι ότι η διαχείριση που θα γίνει σε μια σειρά από κρίσιμα θέματα θα καθορίσουν εάν θα εξαντληθεί η 4ετία ή εάν η χώρα οδηγηθεί σε πρόωρες εκλογές. Το στοίχημα δεν είναι εύκολο με δεδομένο ότι οι θετικές ειδήσεις έχουν ημερομηνία λήξης και ο πρωθυπουργός θα κληθεί να πάρει κρίσιμες και σε μεγάλο βαθμό επώδυνες αποφάσεις.

Δεσμεύσεις όπως οι αυξήσεις στις συντάξεις, η νέα μείωση του ΕΝΦΙΑ και η κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης είναι σημαντικές, αλλά δεν είναι ικανές για να υποστηρίξει κανείς ότι οι Έλληνες ευημερούν.

Στο Μαξίμου γνωρίζουν ότι το προσεχές διάστημα είναι καθοριστικό και για το λόγο αυτό οι επόμενες κινήσεις είναι μεθοδικά προετοιμασμένες για να μη βρεθεί η κυβέρνηση σε αδιέξοδο.

Τα άλλα μέτωπα που βρίσκεται αντιμέτωπη η κυβέρνηση είναι:

• **ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΑ:** Η εισβολή του τουρκικού ερευνητικού σκάφους στη θαλάσσια περιοχή που υπέρκειται της ελληνικής υφαλοκρηπίδας δεν ήταν τυχαία. Η Αγκυρα δείχνει αποφασισμένη να κάνει πράξη τις αναθεωρητικές της απόψεις για τις οριοθετήσεις των υφαλοκρηπίδων και των ΟΑΖ στη Νοτιοανατολική Μεσόγειο. Το ενδεχόμενο ενός «θερμού επεισοδίου» δεν μπορεί να αποκλειστεί και το ερώτημα είναι εάν η διπλωματική αντεπίθεση της Αθήνας με στόχο την απο-

ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ ΤΡΟΜΟΥ

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΛΛΑ 5 ΜΕΤΩΠΑ ΚΡΙΝΟΥΝ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Καθοριστικής σημασίας κρίνεται το επόμενο διάστημα για τον Κ. Μητσοτάκη, καθώς το μεταναστευτικό και τα ελληνοτουρκικά, είναι ικανά να τινάξουν στον αέρα τις εξαιρετικά λεπτές ισορροπίες.

Εφιάλτες σε μεταναστευτικό, ασφάλεια και ποδόσφαιρο

μόνωση του Ταγίπ Ερντογάν θα αποδώσει καρπούς. Η συμμαχία της Ελλάδας με τη Γαλλία είναι θετική, αλλά ίσως να μην αρκεί εάν ο Πρόεδρος της Τουρκίας θελήσει να φτάσει τη σύγκρουση στα άκρα. Το ερώτημα που θέτουν επίσης πολλοί είναι εάν η κοινή γνώμη είναι προετοιμασμένη για προσφυγή στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης για την υφαλοκρηπίδα και την ΑΟΖ και τι θα συμβεί εάν δεν δικαιωθούν οι ελληνικές θέσεις.

• **ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ:** Τα πρώτα δείγματα γραφής μπορεί να ήταν θετικά, αλλά η κυβέρνηση δεν έχει παρουσιάσει ακόμη εκείνο το μοντέλο που θα τη βγάλει από το αδιέξοδο. Τόσο η αναβάθμιση της πιστοληπτικής ικανότητας όσο και η έξοδος στις αγορές με χαμηλό επιτόκιο είναι θετικές αλλά δεν αρκούν. Ο πολίτης δεν έχει νιώσει στην τσέπη του τις καλύτερες ημέρες, ενώ κοινό μυστικό είναι ότι οι περισσότερες θέσεις εργασίας είναι part time και κυρίως χαμηλά αμειβόμενες. Οι υποσχέσεις για μεγάλες επενδύσεις δεν έχουν γίνει ακόμη πράξη και το ερώτημα είναι εάν η χώρα θα μπορέσει να αντέξει σε περίπτωση τυχόν επιδείνωσης της παγκόσμιας οικονομίας.

• **ΝΟΜΟΣ ΚΑΙ ΤΑΞΗ:** Δεν χωρά αμφιβολία ότι ήταν λαϊκή απαίτηση να μπει τέλος στο «κράτος των Εξαρχείων». Όμως η υπερβολική χρήση βίας από αστυνομικών όπως έγινε σε βάρος φοιτητών στην πρώην ΑΣΟ-ΕΕ, στον σκηνοθέτη Δ. Ινδάρé στο Κουκάκι και σε ένα 11χρονο παιδί στο Μενίδι μπορεί να έχει ολέθρια αποτελέσματα.

• **ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ:** Οι απειλές του κ. Μητσοτάκη για Grexit είναι λογικές και αναμενόμενες, αλλά είναι σαφές ότι η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο. Η σύγκρουση του Ολυμπιακού με τον ΠΑΟΚ είναι πολύ πιθανό να οδηγήσει σε ιδιότυπο διαχωρισμό Βορρά και Νότου με ότι αυτό σημαίνει για την συνοχή της πατρίδας, σε μια εξαιρετικά κρίσιμη συγκυρία λόγω των ελληνοτουρκικών.

Ο πρωθυπουργός δείχνει αποφασισμένος για πρωτοβουλίες που θα επαναφέρουν την ηρεμία στο πολυπαθο ελληνικό ποδόσφαιρο, αλλά είναι σαφές ότι το παραμικρό λάθος είναι ικανό να τινάξει τα πάντα στον αέρα.

Ενοίκια- δανειολήπτες

Η ηγεμονία του Airbnb, άλλαξε τα δεδομένα στην κτηματαγορά, καθώς σπίτια που ήταν είτε ξενοικιαστα και είτε στα αζήτητα απέκτησαν ξαφνικά μεγάλη αξία.

Στους περισσότερους δήμους του Λεκανοπεδίου η αύξηση που υπάρχει στα ενοίκια είναι τεράστια και ουδείς μπορεί να πει με βεβαιότητα τι θα γίνει στο άμεσο μέλλον. Οι ιδιοκτήτες να μην μπορεί να κερδίζουν, αλλά η αύξηση των τιμών οδηγεί σε αύξηση του κόστους διαβίωσης μιας μεσαίας και μικρομεσαίας οικογένειας, αφού τα ενοίκια είναι απλησίαστα. Εάν προσθέσει κανείς ότι από την 1η Μαΐου, οι δανειολήπτες μένουν στην ουσία χωρίς πλαίσιο προστασίας, γίνεται σαφές ότι η κυβέρνηση βρίσκεται αντιμέτωπη με ένα μεγάλο εκρηκτικό μέτωπο.

Μεταναστευτικό

Ας δούμε τα πέντε ανοικτά μέτωπα που θα σφραγίσουν σε μεγάλο βαθμό τις εξελίξεις στη χώρα μας, με πρώτο το μεταναστευτικό. Οι αυξημένες ροές ακόμη και μέσα στην καρδιά του χειμώνα, καθιστούν σαφές ότι ο **Τ. Ερντογάν** χρησιμοποιεί το μεταναστευτικό ως μοχλό πίεσης. Η κατάσταση στα νησιά έχει επιδεινωθεί και το γεγονός ότι ο πρωθυπουργός υποχρεώθηκε να επανασυστήσει το υπουργείο Μεταναστευσης, επιβεβαιώνει πόσο δύσκολα είναι τα πράγματα. Η τελευταία απόφαση για επίταξη χώρων στα νησιά όπου θα γίνουν «ελεγχόμενες κλειστές δομές», που θα λειτουργούν ως Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης και δυνητικά και ως Κέντρα Κράτησης, πυροδότησε θύελλα αντιδράσεων.

Το ερώτημα πλέον είναι εάν θα προχωρήσουν οι επιστροφές προσφύγων και μεταναστών, καθώς σε διαφορετική περίπτωση οι εξελίξεις θα είναι ραγδαίες.

Ζητούμενο σε μια τέτοια αρνητική εξέλιξη είναι τι θα γίνει και με τις νέες μεταναστευτικές ροές που είναι πιθανό να ξαναρχίσουν όταν οι καιρικές συνθήκες γίνουν καλύτερες.



Τα θετικά δείγματα στην οικονομία και οι χαμηλές αμοιβές

Ανάσα για χιλιάδες οφειλέτες

24-48 ΔΟΣΕΙΣ Έχεις χρέη; ΝΑ ΠΩΣ ΘΑ ΕΞΟΦΛΗΣΕΙΣ



Ανάσα σε χιλιάδες οφειλέτες του δημοσίου αναμένεται να δώσει η νέα ρύθμιση του υπουργείου Οικονομικών, η οποία προβλέπει την εξόφληση χρεών σε 24 - 48 δόσεις.

Η νέα πάγια ρύθμιση θα ενεργοποιηθεί στις 26 Φεβρουαρίου παρά το γεγονός ότι οι σχετικές νομοθετικές διατάξεις όριζαν ότι θα τεθεί σε ισχύ από τις αρχές του 2020.

Η μικρή καθυστέρηση οφείλεται στο ότι η ΑΔΑΕ δεν ήταν ακόμη έτοιμη, καθώς η ηλεκτρονική πλατφόρμα δε μπορούσε να «κουμπώσει» στους όρους και τις προϋποθέσεις της νέας ρύθμισης.

Στο πλαίσιο αυτό αποφασίστηκε να δημιουργηθεί από την αρχή νέα ηλεκτρονική εφαρμογή που θα αποτελέσει την κοινή πλατφόρμα για όλες τις ρυθμίσεις οφειλών (νοικοκυριών, επιχειρήσεων, επαγγελματιών).

Ήταν αδύνατο λοιπόν για κάποιον οφειλέτη να κάνει χρήση των παραμέτρων της νέας ρύθμισης, η οποία δίνει τη δυνατότητα εξόφλησης των χρεών σε διπλάσιο αριθμό δόσεων.

Οι επιλογές ήταν οι εξής:

- να περιμένουν το «πράσινο φως» από

την ΑΑΔΕ για τη λειτουργία της ρισκάροντας με την επιβολή δεσμεύσεων και κατασχέσεων τραπεζικών λογαριασμών και άλλων περιουσιακών στοιχείων,

- να ενταχθούν στην ισχύουσα ρύθμιση των 12 δόσεων και εν συνεχεία να μεταπηδήσουν στην καινούργια.

Οι τελευταίες εξελίξεις καθιστούν σαφές ότι οι οφειλέτες του δημοσίου δεν έχουν και πλέον χρόνο και καλούνται να πάρουν άμεσα τις αποφάσεις τους για να ενταχθούν στη ρύθμιση 24 - 48 δόσεων.

Με τη νέα ρύθμιση ο αριθμός των δόσεων εξαρτάται από το είδος της οφειλής, αλλά απαιτείται συνέπεια, προκειμένου ο οφειλέτης να μη βρεθεί αντιμέτωπος με νέους μπελάδες.

Σε κάθε περίπτωση, άπαντες πρέπει να γνωρίζουν ότι:

- Οι 24 δόσεις αποτελούν λύση για τακτικές οφειλές όπως είναι για παράδειγμα ο φόρος εισοδήματος και ο ΕΝΦΙΑ.
- Οι 48 δόσεις αποτελούν λύση για έκτακτες οφειλές όπως είναι για παράδειγμα ο φόρος κληρονομιάς.

Βεβαιωμένες οφειλές

Θα πρέπει επίσης να σημειωθεί ότι με βάση τη νομοθεσία, οι βεβαιωμένες οφει-

Ποιοι μπορούν να ενταχθούν στις νέες διατάξεις

Πότε κάνει προεμίρα η νέα ρύθμιση

λές σε εφορίες, ελεγκτικά κέντρα και τελωνεία μπορούν να ενταχθούν στη νέα πάγια ρύθμιση των 24-48 δόσεων.

Βασική προϋπόθεση πάντως για να γίνει πράξη κάτι τέτοιο είναι οι οφειλές να μην έχουν ενταχθεί σε ρύθμιση τμηματικής εξόφλησης την 1η Νοεμβρίου 2019.

Στη νέα ρύθμιση μπορούν να υπαχθούν:

- Όσοι φορολογούμενοι χρωστούν φόρο εισοδήματος, ΕΝ.Φ.Ι.Α., Φ.Π.Α. και άλλους φόρους και τέλη υπέρ του Δημοσίου που βεβαιώθηκαν στα ονόματά τους εντός του 2019 αλλά δεν έχουν εντάξει τις οφειλές τους αυτές στην ισχύουσα σήμερα πάγια ρύθμιση των 12 δόσεων. Οι φορολογούμενοι αυτοί θα μπορούν να ρυθμίσουν τις συγκεκριμένες οφειλές έως και σε 24 μηνιαίες δόσεις με τους όρους και τις προϋποθέσεις της νέας πάγιας ρύθμισης.
- Όσοι φορολογούμενοι βαρύνονται με παλαιά ληξιπρόθεσμα χρέη προς την Εφορία και τα έχουν αφήσει αρρυθμιστα. Και οι φορολογούμενοι αυτοί θα μπορούν να καταβάλουν τα χρέη τους έως και σε 24 μηνιαίες δόσεις εάν αυτά

προέρχονται από φόρους εισοδήματος, Φ.Π.Α., ΕΝ.Φ.Ι.Α. ή άλλους τακτικά επιβαλλόμενους φόρους ή μέχρι και σε 48 μηνιαίες δόσεις αν τα εν λόγω χρέη προέρχονται από φόρους κληρονομιάς ή από φορολογικά ή τελωνειακά πρόστιμα ή από πρόστιμα των δήμων, της πολεοδομίας ή της τροχαίας που βεβαιώθηκαν στις Δ.Ο.Υ..

- Όλα τα χρέη προς την Εφορία που θα βεβαιώνονται από την 1η-1-2020 και μετά, είτε γίνουν ληξιπρόθεσμα είτε όχι.

Οι προβλέψεις

Το στοιχείο που διαφοροποιεί τη νέα ρύθμιση από τις προηγούμενες είναι ότι ο ΕΝΦΙΑ και ο ΦΠΑ μπορούν να ρυθμιστούν σε 24 δόσεις, ενώ σε 48 οι έκτακτες οφειλές όπως φόρος κληρονομιάς ή τα πρόστιμα.

Ειδικά για τις τακτικές οφειλές των 24 δόσεων, θα πρέπει να σημειωθεί ότι δεν απαιτούνται εισοδηματικά κριτήρια, ενώ για τις έκτακτες οφειλές, οι δόσεις ρυθμίζονται ανάλογα με το ύψος του εισοδήματος.

Στο πλαίσιο αυτό θα λαμβάνεται υπ' όψη:

- ο μέσος όρος του συνολικού εισοδήματος τα τελευταία τρία φορολογικά έτη πριν την αίτηση υπαγωγής στη ρύθμιση,
- το συνολικό εισόδημα του αμέσως προηγούμενου φορολογικού έτους από την ημερομηνία αίτησης υπαγωγής στη

Οι παγίδες της νέας ρύθμισης, πότε χάνεται η ένταξη

ρύθμιση εφόσον αυτό είναι μεγαλύτερο.

Με βάση αυτό ως δεδομένο το συνολικό εισόδημα πολλαπλασιάζεται τμηματικά με προοδευτικά κλιμακωτά συντελεστές.

Ο συντελεστής με βάση το εισόδημα έχει ως εξής:

- Από 0,01 ευρώ έως 15.000 ευρώ με συντελεστή 4%.
- Από 15.000,01 ευρώ έως 20.000 ευρώ με συντελεστή 6%.
- Από 20.000,01 ευρώ έως 25.000 ευρώ με συντελεστή 8%.
- Από 25.000,01 ευρώ έως 30.000 ευρώ με συντελεστή 10%.
- Από 30.000,01 ευρώ έως 50.000 ευρώ με συντελεστή 12%.
- Από 50.000,01 ευρώ έως 75.000 ευρώ με συντελεστή 15%.
- Από 75.000,01 ευρώ έως 100.000 ευρώ με συντελεστή 20%.
- Πάνω από 100.000 ευρώ με συντελεστή 25%.

Ύψος επιτοκίου

Δέλεαρ για να αρχίσει να ξοφλά κανείς τα χρέη του προς το δημόσιο είναι η ελάχιστη μηνιαία δόση, η οποία διαμορφώνεται μόλις στα 30 ευρώ το μήνα.

Ειδικότερα, για τη ρύθμιση έκτακτων φορολογικών οφειλών το πλήθος των δόσεων προκύπτει από εισοδηματικά κριτήρια και ανάλογα με τον αριθμό των τέκνων που βαρύνουν τον φορολογούμενο, υπό τον περιορισμό της ελάχιστης μηνιαίας δόσης των 30 ευρώ.

Η νέα ρύθμιση έχει έντοκο χαρακτήρα και το επιτόκιο κυμαίνεται από 4,95% αν οι δόσεις δεν ξεπερνούν τις 12 και φτάνει ακόμη και στο 5,95% αν ο αριθμός των δόσεων φτάνει τις 24.

Για οφειλές που ρυθμίζονται σε περισσότερες από 12 μηνιαίες δόσεις, το επιτόκιο προσαυξάνεται κατά μιάμιση εκατοστιαία μονάδα (1,5%).

Αυτό στην πράξη σημαίνει ότι η ρύθμιση θα κοστίζει ακριβότερα για όσους αποφασίσουν να τακτοποιή-

ΠΑΓΙΔΕΣ

Εδώ όπως γίνεται αντιληπτό κρύβονται και οι μεγάλες παγίδες της νέας ρύθμισης, που υποχρεώνουν τους οφειλέτες να είναι πολύ προσεκτικοί στις τελικές τους αποφάσεις.

Η ρύθμιση να μην προβλέπει περισσότερες μηνιαίες δόσεις ως προς την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων χρεών, σε 24 δόσεις ή σε 48 για έκτακτες οφειλές, αλλά αυτό από μόνο του δεν λέει και τίποτα.

Εάν ένας οφειλέτης για παράδειγμα επιλέξει τη λύση των πολλών δόσεων να μην έχει περισσότερο χρόνο στη διάθεσή του για να ξοφλήσει, αλλά από την άλλη θα πληρώσει και ακριβότερο επιτόκιο.

Επίσης, στο διάστημα που έχει αρχίσει να πληρώνει, δεν θα ξεμπλοκάρει ένας τυχόν δεσμευμένος τραπεζικός του λογαριασμός, κάτι που σημαίνει ότι θα συνεχίσει να βρίσκεται υπό καθεστώς ιδιότυπης αιχμαλωσίας.

Οι οφειλέτες του Δημοσίου θα πρέπει να γνωρίζουν ότι μετά την υπαγωγή τους στη ρύθμιση είναι εκτεθειμένοι και το παραμικρό λάθος μπορεί να οδηγήσει σε ανεξλέγκτες καταστάσεις.

Κι αυτές μπορεί να είναι κατασχέσεις καταθέσεων, εισοδημάτων και περιουσιακών στοιχείων, ακόμη δε και σε δεσμεύσεις χρηματικών ποσών που προέρχονται από πωλήσεις ακινήτων τους.

Ο συντελεστής με βάση το εισόδημα

ήσουν τις τακτικές οφειλές τους με το ανώτατο όριο των δόσεων που θα προβλέπει η ρύθμιση.

Έκτακτο χρέος

Για να καθοριστούν ο αριθμός και τα ποσά των μηνιαίων δόσεων που δικαιούται κάθε οφειλέτης και να ρυθμίσει κάποιο έκτακτο χρέος του θα λαμβάνεται υπόψη το συνολικό πραγματικό δηλωθέν εισόδημά του.

Ενδεχομένως σε αυτή την περίπτωση ο οφειλέτης να μη φτάνει τον μέγιστο αριθμό των μηνιαίων δόσεων που θα ήθελε για δική του διευκόλυνση.

Διπλή προκαταβολή

Η μεγάλη παγίδα έχει σχέση με το εάν κάποιος οφειλέτης σταματήσει την καταβολή των δόσεων γιατί δεν μπορεί να ανταπεξέλθει στην καταβολή του ποσού που έχει συμφωνήσει να ρυθμίσει.

Εάν συμβεί κάτι τέτοιο, αρχίζουν τα δύσκολα, καθώς η επανένταξη στη ρύθμιση να μην είναι εφικτή, αλλά με την προϋπόθεση ότι θα πληρώσει διπλή προκαταβολή.

Στην περίπτωση αυτή, από το ποσό θα αφαιρεθούν οι δόσεις, την περίοδο που ο οφειλέτης ήταν συνεπής και το επιτόκιο θα λάβει προσαύξηση της τάξης της 1,5 μονάδας.

Αναστολή δεσμεύσεων

Με την ένταξη των οφειλετών στη ρύθμιση, η εφορία δεν προχωράει στην αναστολή δεσμεύσεων και κατασχέσεων που είτε έχουν επιβληθεί είτε θα επιβληθούν.

Στις περιπτώσεις που πιστώνονται ποσά στους τραπεζικούς λογαριασμούς, θα δεσμεύονται και θα κατάσχονται από τις φορολογικές αρχές προκειμένου να χρησιμοποιούνται για την αποπληρωμή του εκάστοτε ανεξόφλητου υπολοίπου των οφειλών που θα έχουν ενταχθεί στη νέα πάγια ρύθμιση.

Χάνεται η ρύθμιση

Οι οφειλέτες καλό είναι να γνωρίζουν ότι μπορούν να χάσουν τη ρύθμιση στην περίπτωση κατά την οποία πάψουν να είναι συνεπείς στις δεσμεύσεις που έχουν αναλάβει.

Η ρύθμιση χάνεται εάν:

- δημιουργηθούν νέα χρέη, • τα στοιχεία της αίτησης είναι ελλιπή ή αναληθή, • δεν υποβληθεί δήλωση φόρου εισοδήματος ή ΕΝΦΙΑ, • δεν πληρωθεί εγκαίρως για δεύτερη φορά μια δόση.

Το υπουργείο Οικονομικών και η ΑΑΔΕ, κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου καθώς όσοι δεν πληρώνουν ή δεν ρυθμίζουν τις οφειλές τους θα αντιμετωπίζουν κατασχέσεις και άλλα μέτρα αναγκαστικής εκτέλεσης.

Δόσεις-καθυστερήσεις

Για την υπαγωγή στη ρύθμιση απαιτείται να υποβληθεί ηλεκτρονικά αίτηση υπεύθυνη δήλωση σε ειδική εφαρμογή στο σύστημα TAXISnet.

Η πρώτη δόση της ρύθμισης πρέπει να καταβάλλεται μέσα σε 3 εργάσιμες ημέρες από την ημέρα υποβολής της αίτησης για υπαγωγή στη ρύθμιση, οι δε επόμενες δόσεις την τελευταία εργάσιμη ημέρα των επόμενων μηνών.

Η καθυστέρηση πληρωμής μίας δόσης θα έχει ως συνέπεια την επιβάρυνση αυτής με προσαύξηση της τάξης του 15%.

Αναφορικά με τις οφειλές οι οποίες ρυθμίζονται έως και σε 12 δόσεις, ο τόκος θα υπολογίζεται με βάση το τελευταίο δημοσιευμένο μέσο ετήσιο επιτόκιο δανείων σε ευρώ χωρίς καθορισμένη διάρκεια αλληλόχρεων λογαριασμών που χορηγούνται από όλα τα Πιστωτικά Ιδρύματα στην Ελλάδα σε μη χρηματοπιστωτικές επιχειρήσεις, όπως αυτό δημοσιεύεται από την Τράπεζα της Ελλάδος, πλέον 0,25%, ετησίως υπολογιζόμενο.

Για τυχόν οφειλές που ρυθμίζονται σε περισσότερες από 12 μηνιαίες δόσεις, το επιτόκιο θα προσαυξάνεται κατά μιάμιση ποσοστιαία μονάδα (1,5%).



ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ, Τ. ΜΑΥΡΙΔΗ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ 1ης ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ

"Ο Δήμος Λυκόβρυσης – Πεύκης Επιχειρεί(ν) και στηρίζει την τοπική επιχειρηματικότητα"

Η δημοτική αρχή Λυκόβρυσης - Πεύκης έχει θέσει την στήριξη της επιχειρηματικότητας ανάμεσα στις κεντρικές προτεραιότητες της. Αυτό μας τόνισε ο δήμαρχος της πόλης, κ. Τάσος Μαυρίδης, στη συνέντευξη που μας παραχώρησε με αφορμή τη διοργάνωση της 1ης Επιχειρηματικής Συνάντησης τη Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου 2020 στον «Πολυχώρο Πολιτισμού, Αθλητισμού και Αναψυχής της Λυκόβρυσης».

Κύριε Δήμαρχε, πλησιάζει η διοργάνωση της 1ης Επιχειρηματικής Συνάντησης του Δήμου Λυκόβρυσης - Πεύκης. Ποιος ο στόχος σας από αυτήν την δράση του Δήμου;

Η συνάντηση είναι προγραμματισμένη για τη Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου 2020 στον «Πολυχώρο Πολιτισμού, Αθλητισμού και Ανα-

ψυχής της Λυκόβρυσης» και έχει ως στόχο την ανάπτυξη σχέσεων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με τον επιχειρηματικό κόσμο.

Ποιοί ήταν οι λόγοι που σας οδήγησαν να προχωρήσετε σε αυτήν την διοργάνωση;

Ο Δήμος Λυκόβρυσης- Πεύκης αφού πέτυχε την οικονομική του αυτοδυναμία και την ολοκλήρωση σημαντικών έργων περνά σε μια νέα εποχή εξωστρέφειας επιδιώκοντας την τόνωση της τοπικής ανάπτυξης. Για αυτή την περίοδο με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο Παναγιώτη Ιωάννου, έχουμε θέσει τη στήριξη της επιχειρηματικότητας ανάμεσα στις κεντρικές προτεραιότητες και ιδιαίτερα τη δημιουργία του κατάλληλου περιβάλλοντος μέσα στο οποίο μπορούν να αναπτυχθούν οι επιχειρήσεις της πόλης μας και να δημιουργηθούν νέες.

Οι πολίτες που θα παραβρεθούν για ποια ζητήματα θα μπορέσουν να ενημερωθούν;

Προσκεκλημένοι είναι επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στην πόλη μας, εκπρόσωποι των παραγωγικών φορέων, της αυτοδιοίκησης και της Κυβέρνησης. Έχουμε προσκαλέσει εξαιρετικούς ομιλητές, με κριτήριο το ενδιαφέρον που θα έχουν οι ομιλίες τους για τους επιχειρηματίες της πόλης μας. Επίσης πιστεύω ότι είναι μια ευκαιρία να γνωριστούμε όλοι καλύτερα, να χτίσουμε σχέσεις συνεργασίας και να εξετάσουμε συνέργειες που θα τονώσουν την ανάπτυξη.

Αυτή η δράση θα είναι η πρώτη σε ένα γενικότερο πλαίσιο πρωτοβουλιών που θα αναλάβει ο Δήμος, σε σχέση με το Επιχειρείν;

Οι Δήμοι στην Ελλάδα, δυστυχώς δεν έχουν σημαντικές αρμοδιότητες που να αφορούν το στήριξη του επιχειρείν. Από την επαφή μαζί τους γνωρίζουμε ότι τα μεγάλα εμπόδια που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις της πόλης μας, έχουν να κάνουν κυρίως με την αυξημένη φορολογία και τη γραφειοκρατία. Αλλά και προβλήματα και θέματα καθημερινότητας της λειτουργίας τους, που είμαστε εδώ για να συζητήσουμε και να βρούμε τις βέλτιστες λύσεις.

Επίσης θέλουμε, πέραν από το να επιλύουμε τοπικά ζητήματα που προκύπτουν και είναι εντός των αρμοδιοτήτων μας, να μεταφέρουμε προς την Κυβέρνηση και τα αρμόδια υπουργεία θέσεις και απόψεις των συμπολιτών μας. Για αυτό ξεκινάμε αυτές τις συναντήσεις, ενώ θα ακολουθήσουν κι άλλες τέτοιες πρωτοβουλίες.

Ο Όμιλος Επιχειρήσεων Media A. Κατωπόδης είναι χορηγός επικοινωνίας της σημαντικής αυτής διοργάνωσης.

Πόσο σημαντική είναι η ανάπτυξη της τοπικής επιχειρηματικότητας για τον Δήμο και την πόλη;

Όπως είπα και προηγουμένως, περνάμε σε μια φάση εξωστρέφειας και τόνωσης της τοπικής ανάπτυξης. Σε αυτό το πλαίσιο στηρίζουμε τους επιχειρηματίες, που δραστηριοποιούνται στην πόλη μας, αλλά και τη νεανική και γυναικεία επιχειρηματικότητα με στόχο την διευκόλυνσή τους αλλά και την δημιουργία βιώσιμων θέσεων εργασίας. Άλλωστε η λελογισμένη και βιώσιμη ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον, στη νομιμότητα και στις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας απαιτεί τη συμμετοχή όλων μας, απαιτεί κυρίως ανοικτό μυαλό και ανοικτά μάτια.

ΕΝΤΥΠΟ ΕΞΕΔΩΣΕ Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ Ν. ΙΩΝΙΑΣ

Απολογισμός των πρώτων 100 ημερών

Στο πλαίσιο της ενημέρωσης των πολιτών, η νέα Δημοτική Αρχή Νέας Ιωνίας κυκλοφόρησε ένα έντυπο στο οποίο παρουσιάζονται αναλυτικά οι στοχευμένες δράσεις που υλοποιήθηκαν στις πρώτες 100 ημέρες.

Συγκεκριμένα, παρουσιάζονται σειρά καθημερινών παρεμβάσεων, ανακαινίσεις δημόσιων χώρων, η ταχύτατη αντιμετώπιση σημαντικών προβλημάτων, η αναβάθμιση πολιτιστικών δραστηριοτήτων της πόλης, η επιτάχυνση μεγάλων έργων, καθώς και άλλες δράσεις που έχουν ήδη αφήσει θετικό αποτύπωμα στην κοινωνία της Νέας Ιωνίας.

Στον επίλογο του εντύπου, η Δήμαρχος Νέας Ιωνίας, **κα Δέσποινα Θωμάϊδου**, δηλώνει απευθυνόμενη προς τους δημότες τα εξής: "Από την πρώτη ημέρα της ανάληψης καθηκόντων, όλες οι δράσεις του Δήμου μας στοχεύουν στο να αφήσουν το αποτύπωμά τους στην πόλη. Με καίριες παρεμβάσεις και τον συντονισμό όλων των υπηρεσιών αποκαθιστούμε την εικόνα της καθημερινότητας. Προχωράμε αποτελεσματικά σε σπουδαίες ουσιαστικές παρεμβάσεις και διαχρονικά αναγκαία έργα νέας πνοής για τα χρονίζοντα προβλήματα της πόλης. Στο τέλος άλλωστε θα κριθούμε από εσάς. Μέχρι τότε στα λόγια, απαντάμε με έργα. Προς όφελος του Ιωνιώτικου λαού και των νέων μας, την επίδα του μέλλοντος!

100 μέρες μαζί και συνεχίζουμε..."





ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΜΑΝΟΥΦΡΗ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΗΜΑΡΧΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

Ποιος πληρώνει τις εργασίες στο δημαρχείο;

Ερώτηση σχετικά με τις εργασίες στο Δημαρχείο Νέας Ιωνίας κατέθεσε η παράταξη “Δημιουργία Αλληλεγγύη” με επικεφαλής τον κ. Παναγιώτη Μανούφρη, στην οποία αναφέρει: “Με αφορμή τις εργασίες που συνεχίζονται εντός, αλλά και εκτός του Δημαρχείου, θα θέλαμε να μας ενημερώσετε από ποιο πρόγραμμα προέρχεται η χρηματοδότηση. Σε περίπτωση που τα χρήματα είναι από την Σ.Α.Τ.Α όπως και σε κάθε περίπτωση θα θέλαμε να μας γνωρίσετε τους κωδικούς του προϋπολογισμού από τους οποίους θα καταβληθεί το ποσό καθώς και τις διαδικασίες ανάθεσης της εργολαβίας όπως και την σύμβαση με τον ή τους εργολάβους, καθώς και τον χρόνο της αποπεράτωσης των εργασιών.”



Εκπαιδεύτηκαν οι σχολικοί τροχονόμοι από την Α΄ Σχολική Επιτροπή του Δήμου Βριλησίων

Οι σχολικοί τροχονόμοι του Δήμου Βριλησίων μετά από αίτημα της προέδρου της Α΄ Σχολικής Επιτροπής, κας Παρασκευοπούλου Γιώτας, παρακολούθησαν εκπαιδευτικό σεμινάριο υπό τις οδηγίες του Ανθυπαστυνόμου, κ. Χαρμάνη Απόστολου και του Αρχιφύλακα κ. Αποστολόπουλου Δημήτρη της Β΄ Τ.Τ. Β/Α Αττικής και έλαβαν τις απαραίτητες οδηγίες και κατευθύνσεις, ώστε να μπορούν να ανταπεξέλθουν όσο το δυνατόν πιο αποτελεσματικά στα καθήκοντά τους.

Η εκπαίδευσή τους πραγματοποιήθηκε σε δύο στάδια: Στο πρώτο στάδιο της θεωρίας δόθηκαν κατευθύνσεις που αφορούν την παράσταση και εμφάνιση, την ψυχολογία του οδηγού και την ακινητοποίηση των οχημάτων καθώς επίσης και τη χρήση της πινακίδας STOP.

Στο δεύτερο στάδιο της πρακτικής οι σχολικοί τροχονόμοι πραγματοποίησαν προσομοίωση έξω από σχολείο, εκεί όπου υπάρχουν διαγραμμίσεις πεζών όπου και εφαρμόστηκε η θεωρία με την επίβλεψη των έμπειρων αξιωματικών της Τροχαίας.

Ο Δήμαρχος Βριλησίων, κ. Ξένος Μανιατογιάννης, δήλωσε: «θα διασφαλίσουμε με κάθε τρόπο το θεσμό των Σχολικών Τροχονόμων και τα δικαιώματά αυτών, οι οποίοι συμβάλλουν ουσιαστικά στην ομαλή προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών μας».

Μεταξύ άλλων συζητήθηκαν τα πάγια αιτήματα των σχολικών τροχονόμων για διεκδίκηση μόνιμης και διαρκούς απασχόλησής τους με ασφαλιστική κάλυψη.

Δήμοι Βριλησίων-Χαλανδρίου

Απόκριες 2020

Δήλωσε τώρα συμμετοχή στο πιο χαρούμενο Καρναβάλι, φτιάξε τη δική σου ομάδα και ξεχώρισε!

Βριλήσσια	Χαλάνδρι
2108101511	2132023917-9

ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ

Στο Χαλάνδρι ο υφυπουργός Περιβάλλοντος της Σλοβακίας

Η καινοτόμος διαχείριση των απορριμμάτων στο Δήμο Χαλανδρίου συγκεντρώνει όλο και περισσότερο το ενδιαφέρον επιστημόνων, πολιτικών και εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης από την Ελλάδα και τον υπόλοιπο κόσμο.

Στο πλαίσιο αυτό υψηλόβαθμη και πολυμελής αντιπροσωπεία της Σλοβακίας με επικεφαλής τον υφυπουργό Περιβάλλοντος **Norbert Kurrila** ενημερώθηκε από εκπροσώπους του Δήμου Χαλανδρίου για τις πρωτοποριακές περιβαλλοντικές δράσεις που έχει αναλάβει ο Δήμος τα τελευταία χρόνια.

Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, εντεταλμένος σύμβουλος στον τομέα Διαχείρισης Ανακυκλώσιμων Υλικών, καθηγητής του ΕΜΠ **Γεράσιμος Λυμπεράτος** ενημέρωσε τους παρισταμένους για όλες τις δράσεις που έχει αναλάβει το Χαλάνδρι στον τομέα της διαχείρισης των απορριμμάτων, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στα πεπραγμένα του Δήμου μέσω του ευρωπαϊκού προγράμματος Waste4Think. Ο κ. Λυμ-



Αναμνηστική φωτο των δύο αντιπροσωπειών μπροστά από το κτίριο του παλιού δημαρχείου Χαλανδρίου, όπου έγινε η συνάντηση.

περάτος εξήγησε με κάθε λεπτομέρεια τη στρατηγική του Δήμου για τη διαλογή των απορριμμάτων στην πηγή και κυρίως για την αξιοποίηση των βιοαποβλήτων.

Αναφέρθηκε επιπλέον στους εναλλακτικούς τρόπους αξιοποίησης των βιοαποβλήτων που έχει δοκιμάσει στην πράξη ο Δήμος Χαλανδρίου και οι οποίοι αφορούν αφενός στη χρησιμοποίηση των αποξηραμένων υπολειμμάτων τροφών (FORBI) ως καύσιμο στην τσιμεν-

τοβιομηχανία, αφετέρου στην παραγωγή κομπόστ και κυρίως στην πολύ ενδιαφέρουσα προοπτική της παραγωγής βιοαερίου.

Η εμπειρία της Σλοβακίας

Ο υφυπουργός Περιβάλλοντος της Σλοβακίας από την πλευρά του, αφού εξήρε ως ιδιαίτερα πρωτοποριακές τις πρακτικές του Δήμου, αναφέρθηκε στις πολιτικές διαχείρισης απορριμμάτων που έχουν αναληφθεί στη Σλο-

βακία, κατά βάση σε κεντρικό επίπεδο, υπογραμμίζοντας ότι η χώρα του, όπως και η Ελλάδα άλλωστε, συγκαταλέγεται μεταξύ των ευρωπαϊκών χωρών που ακόμα κατευθύνουν τον κύριο όγκο των απορριμμάτων τους στην υγειονομική ταφή.

Παρουσίασε ωστόσο τα σημαντικά βήματα που έχουν γίνει στη Σλοβακία ειδικά στην ανακύκλωση του αλουμινίου και του πλαστικού. Όπως τόνισε μάλιστα ειδικά στο κομμάτι της ανακύκλωσης του πλαστικού αναπτύσσεται στη Σλοβακία μια νέα βιομηχανία up cycling, με τη δημιουργία μονάδων που παράγουν πλαστικές ίνες, οι οποίες επαναχρησιμοποιούνται κυρίως στην αυτοκινητοβιομηχανία.

Μεταφέροντας την εμπειρία της χώρας του στη διαχείριση των βιοαποβλήτων ο κ. Kurrilla υποστήριξε ότι εφαρμόζεται πιο συστηματικά στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, με την εφαρμογή νομοθεσίας που υπαγορεύει, σε εθνικό επίπεδο, την ανακύκλωση συγκεκριμένου ποσοστού των βιοαποβλήτων που παράγουν.

Σημείωσε μάλιστα ότι στον τομέα της διαχείρισης των βιοαποβλήτων η εμπειρία του Δήμου Χαλανδρίου θα μπορούσε να φανεί πολύ χρήσιμη για αντίστοιχες δράσεις στη Σλοβακία.

Οι δύο πλευρές εξέφρασαν στο τέλος τη συνάντησης ιδιαίτερη ικανοποίηση για τη χρήσιμη ανταλλαγή πληροφοριών και δεσμεύτηκαν να αναλάβουν πρωτοβουλίες για την περαιτέρω συνεννόηση τόσο σε επίπεδο περιβαλλοντικών όσο και πολιτιστικών δράσεων.

20% ΕΚΠΤΩΣΗ
ΣΤΟ SERVICE
ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ & ΤΕΤΑΡΤΗ
ΔΩΡΕΑΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΝΕΟ ΠΕΛΑΤΗ



Σχέση εμπιστοσύνης!

T. 210 2930311 - 210 2791233

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ



ΑΠΟΚΡΙΕΣ

2020

Τσικνοπέμπτη 20 Φεβρουαρίου, 6:00μ.μ.

Σκορπίζουμε χαρά
στον πεζόδρομο Π.Π. Γερμανού
με ζωντανή λαϊκή ορχήστρα

Κυριακή 23 Φεβρουαρίου, 11:00π.μ.

Έλατε να απολαύσουμε την αναβίωση
παραδοσιακών αποκριάτικων εθίμων
(*γαϊτανάκι, σκούπα, κουκιά* κ.ά.)
στον πεζόδρομο Π.Π. Γερμανού

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ: Ο.Π.Α.Ν. , Σωματείο Ινεπολιτών Κασταμονιτών



ΣΤΗΝ ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Η «Αναγέννηση Πεύκης» βράβευσε τους αθλητές που ξεχώρισαν το 2019

Σε μια ζεστή ατμόσφαιρα η «Αναγέννηση Πεύκης» έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα και βράβευσε τους αθλητές και τις αθλήτριες που ξεχώρισαν τη χρονιά που πέρασε.

Η Αναγέννηση είναι σωματείο αποκλειστικά του στίβου και αν και δεν έχει συμπληρώσει ούτε πέντε χρόνια ζωής έχει καταφέρει να κάνει αισθητή την παρουσία της σε εθνικό επίπεδο. Το οικογενειακό

κλίμα που επικρατεί στο σύλλογο, αφού τη διοίκηση την έχουν αναλάβει οι γονείς των αθλητών, έχει δώσει θαυμάσια αποτελέσματα. Κύριο ρόλο στη δημιουργία του και στις σωστές βάσεις που τέθηκαν έπαιξε ο παλιός πρωταθλητής του βάδην Ορφανόπουλος.

Ο επικεφαλής της Συμμαχίας Πολιτών και πρώην δήμαρχος Πεύκης **Γιάννης Θεοδωρακόπουλος** στο σύντομο χαιρετισμό του αναφέρθηκε στις αξίες του αθλητισμού και έδωσε συγχαρητήρια στους γονείς που στέλνουν τα παιδιά τους στο στίβο.

«Τον περασμένο χρόνο με το κλείσιμο του σταδίου Πεύκης, λόγω έργων, είχατε μεγάλα προβλήματα. Το ξέρω γιατί παρακολούθη από κοντά τις προσπάθειές σας» τόνισε. Και συνέχισε: «Ο αθλητισμός είναι το μεγαλύτερο όπλο της οικογένειας για τη σωστή διαπαιδαγώγηση των παιδιών».

Ο Γιάννης Θεοδωρακόπουλος ο οποίος απένειμε το έπαθλο στην αθλήτρια **Μαρία Σκοτή**, ευχήθηκε στον πρόεδρο Βαγγέλη Τοσσίου, τα μέλη του προεδρείου (Γιάννης Ζαμινός, Κατερίνα Δελαπόρτα, Μπέσυ Παπαδολιάκου, Πέπη Γεωργακοπούλου κλπ) καθώς και τους προπονητές Λ. Κωτάκη, Δ. Μανδηλαρά και Σ. Ιωσηφίδου και τον έφορο Χρ. Κοροβέση καλή επιτυχία στο έργο τους.

Έκοψαν πίτα οι εργαζόμενοι του Δήμου Αμαρουσίου

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου, παρουσία Αντιδημάρχων, Δημοτικών Συμβούλων μελών της Διοίκησης, Συλλόγων και Φορέων, έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα των εργαζομένων του Δήμου και ευχήθηκε σε όλους να έχουν μία καλή και δημιουργική χρονιά με υγεία και αισιοδοξία.

Ο κ. Θ. Αμπατζόγλου εξήρε την προσφορά των εργαζομένων που ορισμένες φορές και υπό αντίξοες συνθήκες παρέχουν υπηρεσίες υψηλού επιπέδου με αυταπάρνηση, για το καλό του κοινωνικού συνόλου.

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου επισήμανε για μία ακόμη φορά πως «όλοι υπάρχουμε για να υπηρετούμε τον Πολίτη» και «όλοι ενωμένοι πρέπει να δίνουμε τον καλύτερό μας εαυτό για το σκοπό αυτό».

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε κλήρωση δώρων για τους εργαζόμενους, προσφορά τοπικών επιχειρήσεων καθώς και διήμερων / μονοήμερων αδειών.



Το Προεδρείο της Εθνικής Συνομοσπονδίας ΑμεΑ βρέθηκε στο Δήμο Μεταμόρφωσης

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η συνάντηση του Προεδρείου της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία με τον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής και Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας του Δήμου Μεταμόρφωσης, κ. Παναγιώτη Λουσίδη, καθώς υπηρεσιακούς παράγοντες της Κοινωνικής Υπηρεσίας Μεταμόρφωσης.

Κατά τη συνάντηση συμφωνήθηκε να φιλοξενηθεί σε χώρο της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου Μεταμόρφωσης η Συνομοσπονδία, η οποία θα παρέχει στήριξη, συμβουλευτικές υπηρεσίες και λύσεις σε προβλήματα πολιτών με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις, καθώς και των οικογενειών τους.


 Λ. Ηρακλείου 349, Νέο Ηράκλειο
 210 2631 1111 - 6944 411333
 Λ. Μεσογείων 433, Αγία Παρασκευή
 210 600 8888 - 210 639 0000

κλειδαμπαρώματα
η ασφάλειά σας πρώτα!

- Κλειδιά • Κλειδιά Immobilizer • Κλειδαριές • Πόμολο
- Τηλεχειριστήρια • Χρημ/βώπια • Πόρτες ασφαλείας
- Αναβαθμίσεις κλειδαριών σε πόρτες ασφαλείας • Επισκευές - τοποθετήσεις κλειδαριών • Διαρρήξεις οικιών-αυτοκινήτων

www.kleidamparomata.gr info@kleidamparomata.gr



Εκδήλωση για τον σχολικό εκφοβισμό (bullying) και τον εθισμό στο διαδίκτυο στο Δήμο Ν. Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνας

Μάθε! Μίλα! Ζήσε!

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας, η εκδήλωση που διοργάνωσε ο Δήμος με θέμα: "Μάθε! Μίλα! Ζήσε! Ενημέρωση για τον σχολικό εκφοβισμό (bullying) και τον εθισμό στο διαδίκτυο", με ομιλητή τον γνωστό ψυχίατρο **Δημήτρη Σούρα**.

Ο κ. Σούρας πραγματοποίησε μία πολύ ενδιαφέρουσα ομιλία με διαδραστικό τρόπο, στην οποία συμμετείχαν γονείς και παιδιά, θέτοντας ερωτήματα, καταθέτοντας βιώματα και απόψεις, ενώ όπως ειπώθηκε από πολλούς παρευρισκόμενους θα πρέπει να υπάρχει γνώση γύρω από τα παραπάνω ζητήματα, τόσο στην εκπαιδευτική κοινότητα όσο και εντός της οικογένειας.


... σημαίνει courier
ΑΤΤΙΚΗ

- ΠΕΡΙΣΣΟΣ Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 133, Τ.Κ. 142 31
τηλ.: 210 2110590
e-mail: bbj@acscourier.gr
- ΓΑΛΑΤΣΙ Λ. ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 97-99, Τ.Κ. 111 46
τηλ.: 210 2110974
e-mail: bbj4@acscourier.gr
- ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 50 Τ.Κ. 152 32
τηλ.: 210 6892200
e-mail: aax@acscourier.gr

Τα πάντα, παντού.



Σύμπραξη Δήμου Αγ. Παρασκευής και ιδιωτών για τα αδέσποτα ζώα

Με κτηνιάτρους της Αγίας Παρασκευής συναντήθηκε ο Δήμαρχος Βασίλης Ζορμπάς την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου, προκειμένου να δρομολογηθούν προγράμματα που αφορούν τα αδέσποτα ζώα της πόλης.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε κατόπιν πρόσκλησης του Δημάρχου και είχε ως βασικό θέμα συζήτησης την εφαρμογή προγραμμάτων στείρωσεων και περίθαλψης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς, σε συνεργασία με ιδιώτες κτηνιάτρους της Αγίας Παρασκευής και τον Σύλλογο Ζωοφίλων. Στη συζήτηση εξετάστηκαν οι δυσκολίες του προγράμματος και προτάθηκαν λύσεις και από τις δύο πλευρές.

Τα βασικά θέματα που απασχόλησαν τους παρευρισκόμενους ήταν τα εξής: • Η καταγραφή δεσποζόμενων και αδέσποτων ζώων. • Η διασφάλιση ότι πρόκειται περί αδέσποτων και όχι δεσποζόμενων ζώων. • Οι τρόποι αντιμετώπισης της περίθαλψης. • Ο εμβολιασμός. • Η χορήγηση τροφίμων και φαρμάκων. • Η υιοθεσία.

Στα προγράμματα θα συμμετέχει και ο Σύλλογος Ζωοφίλων Αγίας Παρασκευής, έτσι ώστε να οργανωθεί η αποτελεσματική λειτουργία τους που αφορούν τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς, γεγονός που θα καταστήσει δυνατή την κρατική επιχορήγηση, την οποία ο Δήμος δεν πήρε πέρυσι το καλοκαίρι.



Τα ΚΑΠΗ Κηφισιάς επισκέφθηκαν το Μουσείο Δροσίνη

Στα πλαίσια της ομάδας περιπάτου και ξενάγησης που λειτουργεί στα ΚΑΠΗ του Δήμου Κηφισιάς, τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2020 πραγματοποιήθηκε μια ακόμη δράση στο Μουσείο Δροσίνη. Η ξενάγηση υποστηρίχθηκε από τον αρχιτέκτονα-εθελοντή κ. Πάνο Ραυτοπούλο με συμμετοχή και των 4 κέντρων του Δήμου.

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

Τον Γιάννη Βούρο επισκέφθηκαν οι Πρόσκοποι Δυτικής Αττικής

Τον Δήμαρχο Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας κ. Γιάννη Βούρο, επισκέφθηκε στο γραφείο του, το μεσημέρι της Τετάρτης 29 Ιανουαρίου 2020, ο Περιφερειακός Έφορος Προσκόπων Δυτικής Αττικής, κ. Παναγιώτης Γκουβάς, συνοδευόμενος από τον Έφορο αρμόδιο για θέματα Δημοσίων Σχέσεων κ. Παναγιώτη Ρι-

ζοπούλο και την Αρχηγό του 3ου Συστήματος Αεροπροσκόπων Νέας Φιλαδέλφειας κ. Σάντρα Μαραγκάκη.

Ο Περιφερειακός Έφορος κ. Γκουβάς, ενημέρωσε τον Δήμαρχο για τις δραστηριότητες και το έργο των Προσκόπων της Περιφερειακής Εφορείας Δυτικής Αττικής (τα όρια της οποίας εκτείνονται από τη Νέα Φιλαδέλφεια

μέχρι τα Μέγαρα) και η Αρχηγός κ. Μαραγκάκη για τις δράσεις που γίνονται στο τοπικό Σύστημα.

Ο Δήμαρχος, κ. Βούρος, έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον για τις δραστηριότητες των Προσκόπων και διαβεβαίωσε τα μέλη της αντιπροσωπείας, ότι θα σταθεί δίπλα στο Σύστημα, δλώνοντας παράλληλα την επιθυμία

του για στενότερη συνεργασία.

Στη συνέχεια ο Περιφερειακός Έφορος κ. Παναγιώτης Γκουβάς έδωσε στον κ. Δήμαρχο ως αναμνηστικό δώρο, το σήμα της Περιφέρειας σε ξύλινη πυρογραφία και η Αρχηγός κ. Σάντρα Μαραγκάκη, το επετειακό μαντήλι των 110 ετών από την ίδρυση του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων (1910 - 2020).

Το Α' ΚΑΠΗ Ν. Φιλαδέλφειας έκοψε την πίτα του για το 2020

Παρουσία πλήθους πολιτών πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου η εκδήλωση για την κοπή της παραδοσιακής Βασιλόπιτας στο Α' ΚΑΠΗ της Νέας Φιλαδέλφειας.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας Γιάννης Βούρος, ο οποίος μετά τις καθιερωμένες ευχές, ευχαρίστησε θερμά για τις πολύτιμες υπηρεσίες που προσφέρουν τους εργαζόμενους και τους υπευθύνους του ΚΑΠΗ, τονίζοντας πως θα βρίσκεται διαρκώς στο πλευρό τους.

Ακολούθησαν σύντομοι χαιρετισμοί από τον Αντιδήμαρχο Κοινωνικών Υπηρεσιών Χ. Γρετζελιά, από τον επικεφαλής του συνδυασμού «Ξανά Μαζί» Π. Γρετζελιά, από τον δημοτικό σύμβουλο Γ. Αναγνώστου, την σύμβουλο τοπικής κοινότητας Νέας Φιλαδέλφειας Αγγελική Σουρτζή και την σύμβουλο τοπικής κοινότητας Νέας Χαλκηδόνας Χαρά Δαρσακλή.

Η όμορφη εκδήλωση πλαισιώθηκε από την μουσική παρέα του τοπικού πολιτιστικού - φυσιολατρικού συλλόγου «ΟΑΣΗ».

ΠΡΟΤΥΠΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕΣΗΣ

Νέα επαναστατική μέθοδο **χωρίς χειρουργείο!**



- Κήλη δίσκου
- Δισκοπάθεια
- Οσφυαλγία
- Ισχιαλγία

Λ. Αλεξάνδρας 215, Αθήνα
Τηλ. : 210 6461267 - 210 6424070



«100 χρόνια μετά, το Μακρονήσι λύνει τη σιωπή του» στο Πνευματικό Κέντρο Ένωσης Σπάρτης Μικράς Ασίας

Η Ένωση Σπάρτης Μ. Ασίας και οι Σύλλογοι Ποντίων: Ν. Ιωνίας «Σινώπη», Μεταμόρφωσης «Εύξεινος Πόντος» και Ν. Φιλαδέλφειας «Δ. Υψηλάντης» σας καλούν στην εκδήλωση – παρουσίαση της έρευνας του Θεόφιλου Καστανίδη, Προέδρου του Συλλόγου Ποντίων «Αργοναύται – Κομνηνοί» με τίτλο: 1922-1923, 100 χρόνια μετά, το Μακρονήσι λύνει τη σιωπή του.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 26 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 19.00, στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου Ένωσης Σπάρτης Μ. Ασίας, επί της οδού Αλατσάτων 27, στη Νέα Ιωνία (πλησίον σταθμού ΗΣΑΠ).

ΝΕΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

Γιορτή χαράς και αλληλεγγύης στον καταυλισμό των Κούρδων στο Λαύριο

Κοντά τους Κούρδους πολιτικούς πρόσφυγες που φιλοξενούνται στον καταυλισμό του Λαυρίου βρέθηκε για μια ακόμη φορά, την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου, ο Δήμος Χαλανδρίου.

Το «καλάθι» αλληλεγγύης του Δήμου περιλάμβανε αυτή τη φορά τρόφιμα – που συγκεντρώθηκαν στο 60ο «Μαζί να τα Φάμε»- παιδικά ρούχα παπούτσια κουβέρτες και παπλώματα, θερμαντικά σώματα, χαλιά και μοκέτες, παιχνίδια, αποκριάτικες στολές και ποδήλατα για τα παιδιά του καταυλισμού, που συγκέντρωσαν αλληλέγγυοι πολίτες.

Την αποστολή στο Λαύριο που τόσο απλόχερα στήριξαν από το περίσσειμα αλλά και το υστέρημά τους οι πολίτες του Χαλανδρίου, συνόδευσαν κλόουν, μάγοι, πειρατές, κούνελοι που έστησαν μια πολύχρωμη αποκριάτικη γιορτή μπροστά από τον καταυλισμό.

Επικεφαλής της αποστολής ο δήμαρχος Χαλανδρίου **Σίμος Ρούσος**, ο οποίος σημείωσε μετά το πέρας της γιορτής: «Ζωή σου είναι ό,τι έδωσες, λέει κάπου ο Γιώργος Σεφέρης. Παραδίδοντας τρόφιμα, παιχνίδια, ποδήλατα και λίγη από την ψυχή μας σε δεκάδες προσφυγόπουλα στο Λαύριο νιώσαμε ότι κάπως αξίζει αυτό που κάνουμε στο Χαλάνδρι τα τελευταία χρόνια».



Ευχαρίστησε δε ιδιαίτερα τους αλληλέγγυους πολίτες Αυγουστίνο Γρυλλάκη, Λευτέρη Παντελιδάκη, Δημήτρη Βασιλόπουλο και Ευγενία Χριστιανούδη που ανέλαβαν τη θαυμάσια πρωτοβουλία να συγκεντρώσουν παιχνίδια, αποκριάτικες στολές και ποδήλατα για τα παιδιά του καταυλισμού. Και βέβαια τους πολίτες του Χαλανδρίου που πρόθυμα πάντα στηρίζουν ανάλογες δράσεις αλληλεγγύης.

Εκτός από τον δήμαρχο Σίμο Ρούσο, στον καταυλισμό του Λαυρίου βρέθηκαν επίσης η αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών Έλενα Χριστούλη, ο αντιδήμαρχος Προγραμματισμού- Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης- Διαχείρισης Απορριμμάτων Κώστας Γερολυμάτος, ο αντιδήμαρχος Αθλητισμού & Εξυπηρέτησης πολιτών Χάρης Μαυρουδής και αρκετοί ενεργοί πολίτες.



Την πρωτοχρονιάτικη πίτα έκοψε η Ένωση Μικρασιατών Νέας Ερυθραίας

Μικρασιάτες Ερυθραιώτες δεύτερης και τρίτης γενιάς και όχι μόνο γέμισαν την αίθουσα εκδηλώσεων της Ένωσης για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας.

Ο πρόεδρος της Ένωσης Μικρασιατών, **Κυριάκος Μαρτάκης**, έκοψε την βασιλόπιτα και μοίρασε τα κομμάτια, ενώ το «παρών» έδωσε και ο Δήμαρχος Κηφισιάς, **Γιώργος Θωμάκος**.

Τις ευχές τους για τη Νέα Χρονιά έδωσαν ο βουλευτής Δημήτρης Καριίδης, οι Αντιδήμαρχοι Νίνα Ασπασία Βλάχου, Αλέξης Μακρής και Αχιλλέας Κουρέπης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Αγγελική Παπάζογλου, Γεώργιος Παπαδόπουλος, Νικολέτα Ποντικάκη, ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Χρήστος Λούμπιας η Κοινοτική Σύμβουλος Χρύσα Προβατίδου, η Πρόεδρος του ΚΕΜΜΕ Εφη Κούτση, μέλη νομικών προσώπων, συλλόγων και φορέων.



Η «ΠΡΟΝΟΗ» Κηφισιάς έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα της

Την Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2020 πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Κ.Π. ΠΡΟΝΟΗ από την Πρόεδρο του ΔΣ, κα Αγγελική Τριανταφύλλου-Πιτίδη, Καθηγήτρια της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Την εκδήλωση τίμησαν επίσης με την παρουσία τους και τις εγκάρδιες και ζεστές ευχές τους, ο Δήμαρχος Κηφισιάς κος Θωμάκος Γεώργιος, τα μέλη του Δ.Σ. του Κ.Π.

ΠΡΟΝΟΗ κος Μπιτσάνης, κα Βαλασοπούλου, κος Αδαμόπουλος ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Αττικής καθώς και η κα Βενιζέλου απερχόμενο μέλος του ΔΣ.

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν γονείς, παιδιά εκπαιδευτικοί, εθελοντές, φοιτητές φίλοι καθώς και οι εργαζόμενοι του ΚΠ ΠΡΟΝΟΗ.

Τυχεροί της βραδιάς ήταν οι εθελοντές του ΚΠ ΠΡΟΝΟΗ αφού κέρδισαν και τα 2 φλουριά της πίτας.

Μέχρι 27 Φεβρουαρίου οι δηλώσεις συμμετοχών στην Επιτροπή Αδελφοποίησης του Δήμου Αγ. Παρασκευής



Ο Δήμος Αγίας Παρασκευής προσκαλεί όσους δημότες ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στη νέα Διευρυμένη Επιτροπή Αδελφοποίησης, να δηλώσουν τη συμμετοχή τους μέχρι 27 Φεβρουαρίου 2020.

Η συγκεκριμένη δήλωση θα γίνει αποκλειστικά μέσω του email της Επιτροπής Αδελφοποίησης, jumelange.agia-paraskevi@gmail.com, όπου πρέπει να αναφέρονται τα ακόλουθα στοιχεία του ενδιαφερόμενου:

Όνοματεπώνυμο, διεύθυνση, κινητό τηλέφωνο, email, επαγγελματική δραστηριότητα, γνώση ξένων γλωσσών, άλλες δραστηριότητες.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ
Σχολική Επιτροπή Α/θμιας
Εκπαίδευσης Δήμου Μετ/σης
Δ/ΝΣΗ: Ι. Ράλλη & Δημαρχείου 1
Τ.Κ. 144 52
Πληροφορίες: Ιωάννης Μωραΐτης
Τηλ: 213 2012973
email: protovathmia_epitropi@metamorfossi.gr

Μεταμόρφωση: 12/02/2020
Αρ.Πρωτ: 179

Περίληψη της «Προκήρυξη για την πλήρωση θέσης σχολικής καθαρίστριας με σύμβαση μίσθωσης έργου στο 2ο Νηπιαγωγείο του Δήμου Μεταμόρφωσης και συγκρότηση επιτροπής για την αξιολόγηση των αιτήσεων».

Η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Μεταμόρφωσης, προκηρύσσει μια θέση για την πλήρωση θέσης σχολικής καθαρίστριας με σύμβαση μίσθωσης έργου στο 2ο Νηπιαγωγείο του Δήμου Μεταμόρφωσης.

Η προκήρυξη και οι αιτήσεις θα διατίθενται στο τηλεφωνικό κέντρο του Δήμου και η υποβολή των αιτήσεων θα γίνεται στην υπηρεσία πρωτοκόλλου του Δήμου Μεταμόρφωσης, οδός Ι. Ράλλη και Δημαρχείου 1, από τις 13/02/2020 ημέρα Πέμπτη έως τις 20/02/2020 ημέρα Πέμπτη (καθημερινά από Δευτέρα έως και Παρασκευή από τις 09:00 έως τις 14:00).

Η αξιολόγηση των αιτήσεων και η μοριοδότηση αυτών θα πραγματοποιηθεί στις 21/02/2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00 μ.μ. από την αρμόδια επιτροπή αξιολόγησης. Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο γραφείο Παιδείας στο Δημοτικό Κατάστημα, επί της οδού Ι. Ράλλη και Δημαρχείου 1, τηλέφωνο επικοινωνίας 213-2012973.

Ο Πρόεδρος της
Σχολικής Επιτροπής
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Δήμου Μεταμόρφωσης

Δημήτριος Τσίκνας



ΑΠΟ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΕΩΣ 10 ΜΑΪΟΥ 2020
ΣΤΟ ΑΛΣΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ «ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΖΩΜΟΠΟΥΛΟΣ»

66η Ανθοκομική Έκθεση – Η γιορτή της Άνοιξης έρχεται στην Κηφισιά

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος η άνοιξη φέρνει την χαρά των λουλουδιών και των αρωμάτων στην Κηφισιά, σε έναν θεσμό που γεννήθηκε το 1937.

Η Ανθοκομική Έκθεση του Δήμου Κηφισιάς είναι η μεγαλύτερη και πιο αναγνωρίσιμη στο χώρο της Ελληνικής ανθοκομίας. Αποτελεί ένα σημαντικό εμπορικό γεγονός που προσελκύει

χιλιάδες επισκέπτες κάθε χρόνο, επαγγελματίες και ερασιτέχνες λάτρεις του πράσινου και των λουλουδιών, που θα συνδυάσουν τη βόλτα τους σε έναν πανέμορφο χώρο - με τις αγορές τους σε είδη και προϊόντα ανθοκομίας και κηπευτικής.

Η 66η Ανθοκομική Έκθεση θα πραγματοποιηθεί από 23 Απριλίου έως 10 Μαΐου 2020, στο Άλσος Κηφισιάς «Δημήτρης Ζωμόπουλος».

Κατά τη διάρκεια της Ανθοκομικής Έκθεσης, οι Φυτωριούχοι – Ανθοπαραγωγοί έχουν την ευκαιρία να

προσελκύσουν το ενδιαφέρον των επισκεπτών για το περίπτερό τους, προβάλλοντας τα προϊόντα τους με εντυπωσιακό τρόπο, να συνομιλήσουν με το κοινό, να παρέχουν συμβουλές και να επιτύχουν πωλήσεις σε ανταγωνιστικές τιμές.

Σε συνεννόηση με το Γραφείο της Ανθοκομικής, μπορούν επίσης να έχουν αμιγώς Εκθεσιακά Περίπτερα που θα εντυπωσιάσουν με τις συνθέσεις τους.

Οι ενδιαφερόμενοι φυτωριούχοι – ανθοπαραγωγοί, καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής και να την αποστείλουν ηλεκτρονικά ή να την καταθέσουν στο γραφείο του ΝΠΔΔ Ανθοκομική Έκθεση Δήμου Κηφισιάς, σημειώνοντας στο Παράρτημα την Ζώνη Επιλογής τους.

Πληροφορίες στο Γραφείο της Ανθοκομικής Έκθεσης του Δήμου Κηφισιάς

Εμμ. Μπενάκη 3, 145 62 Κηφισιά
Τηλ.: 210 8019566, 2132007112
email : flowershow@kifissia.gr



Δράσεις με εκπαιδευτικό και ψυχαγωγικό χαρακτήρα στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Κηφισιάς

Ταΐστρες για τα πουλάκια που δεν βρίσκουν σπόρους το χειμώνα κατασκεύασαν λιλιπούτειοι μαθητές των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών της Κηφισιάς.

Ένα άδειο κουτί από γάλα και η φαντασία ήταν αρκετά για να σώσουν τα μικρά πουλάκια που τιτιβίζουν πεινασμένα. Σε άλλο παιδικό σταθμό με μια ομαδική εργασία τα παιδάκια βοήθησαν την αρκούδα, την αλεπού και τον σκαντζόχοιρο να φτιάξουν τις φωλιές τους και να πέσουν σε χειμερία νάρκη.

Τις δύο από τις τρεις ιδιότητες του νερού, γνώρισαν τα παιδιά σε παιδικό σταθμό του Δήμου Κηφισιάς και είδαν πως είναι το νερό όταν παγώνει και αναζήτησαν τρόπους επιτάχυνσης του λιωσίματος.

Επίσης νήπια των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών επισκέφθηκαν το Μυθολογικό Πάρκο στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου και έκαναν ένα φανταστικό ταξίδι στο χρόνο συντροφιά με τον Ηρακλή".

Παιδεία, νιάτα και αισιοδοξία στο Συνέδριο του ΟΗΕ στην Κηφισιά

Με νιάτα κι αισιοδοξία για το μέλλον γέμισε το βράδυ της Πέμπτης 6 Φεβρουαρίου 2020, ένα από τα πιο εμβληματικά κι ιστορικά κτήρια της Κηφισιάς, το Κοινωφελές Ίδρυμα «Ιωάννη Σ. Λάτση», το οποίο ευγενικά παραχωρήθηκε στην «Άνοιξη της Ζωής» για την τελετή έναρξης του Συνεδρίου του οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (MSKMUN 2020).



Το συνέδριο οργανώνεται για δεύτερη χρονιά από 1ο Γυμνάσιο Κηφισιάς. Οικοδεσπότες της βραδιάς μαθητές, η γυμνασιάρχης του ιστορικού σχολείου **κα Σάντρα Δωροπούλου** και οι καθηγητές, οι οποίοι υποδέχθηκαν τους 500 νέους και νέες από την χώρα μας και από άλλες 12 χώρες από 3 ηπείρους που συμμετέχουν στις τετραήμερες εργασίες του Συνεδρίου.



Η κα Δωροπούλου, ψυχή της όλης διοργάνωσης, άνοιξε την επίσημη τελετή ευχαριστώντας από καρδιάς τον Δήμο Κηφισιάς για την υποστήριξη και τον Όμιλό Λάτση για τη φιλοξενία.

Τους αυριανούς πολίτες του κόσμου τίμησε με την παρουσία της η Υπουργός Παιδείας **Νίκη Κεραμέως**, η οποία έδωσε συγχαρητήρια στο δημόσιο σχολείο του Δήμου Κηφισιάς και επεσήμανε τη σημασία τέτοιων πρωτοβουλιών.

Εθισμός στις οθόνες - Ο ρόλος των γονέων: Ομιλία στο 18ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου

ΡlayStation, κινητά τηλέφωνα, tablets, laptops, ηλεκτρονικοί υπολογιστές, τηλεοράσεις. Video games, Internet, social media, messaging, βιντεοκλήσεις, ταινίες, σειρές, βίντεο.

Παιδιά όλων των ηλικιών (και γονείς;) κολλημένα σε οθόνες. Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας ορίζει ήδη από το 2013 την εξάρτηση από τις οθόνες ως ψυχική διαταραχή. Τι κίνδυνοι υπάρχουν; Τι πρέπει να προσέξουμε σε μια εποχή



Ο Δήμαρχος Κηφισιάς **Γιώργος Θωμάκος** καλωσόρισε τα παιδιά με τον λυρικό πατριωτισμό του Οδυσσέα Ελύτη: «Εάν αποσυνθέσεις την Ελλάδα, στο τέλος θα δεις να σου απομένουν μια ελιά, ένα αμπέλι κι ένα καράβι. Που σημαίνει: με άλλα τόσα την ξαναφτιάχνεις». Μίλησε επίσης για την ιστορική Κηφισιά, την μικρασιατική Νέα Ερυθραία και την εξοχική Εκάλη. Κάλεσε τα παιδιά να αποκομίσουν όσο περισσότερα εφόδια μπορούν από την εξαιρετική αυτή εμπειρία που τους προσφέρεται αλλά και να αποκτήσουν νέους φίλους.

Με μελωδική όσμωση Ελλάδας καθώς η Κρητική λύρα κυριάρχησε, έκλεισε η αυλαία της έναρξης του συνεδρίου, το οποίο συνεχίζεται στο αμφιθέατρο και τις αίθουσες του 1ου Γυμνασίου Κηφισιάς.

Την εκδήλωση τίμησαν επίσης η Γενική Γραμματέας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αναστασία Γκίκα, η Αντιπεριφερειάρχης Βόρειου Τομέα Αθηνών Λουκία Κεφαλογιάννη, ο τ. Πρόεδρος της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Κηφισιάς Παντελής Παπανικολόπουλος, ο εκπρόσωπος του ιδρύματος Χρήστος Πτερούντιος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Γιάννης Παντελεάκης, Λίλα Παπαδημητρίου, Γιώργος Σκορδίλης, καθώς επίσης εκπρόσωποι των επιστημονικού και εκπαιδευτικού χώρου.

που η ανάπτυξη της τεχνολογίας καλπάζει και δεν μπορεί να επιβραδυνθεί; Περαιτέρω προβληματισμοί αλλά και απαντήσεις στα ερωτήματα αυτά, στην ομιλία του κ. Εμμανουήλ (Μάνου) Τσαλαμανιού (Παιδοψυχίατρο, Δ/ντη Ψυχιατρικής Κλινικής Παιδών-Εφήβων «Ασκληπιείου Βούλας») το **Σάββατο 15 Φεβρουαρίου 2020**, στις 18:00, στο 18ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου (Συγγρού και Ίωνος, Μαρούσι).

ΒΙΒΛΙΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

ΩΣ ΤΙΣ ΑΚΡΕΣ ΤΗΣ ΓΗΣ

- ΕΝΤΟΥΑΡΝΤ ΛΑΡΣΟΝ
- Εκδόσεις Ψυχογιός

ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΡΑΒΕΥΜΕΝΟ ΜΕ ΠΟΥΛΙΤΖΕΡ ΕΝΤΟΥΑΡΝΤ ΤΖ. ΛΑΡΣΟΝ, ένα συναρπαστικό χρονικό του περιπετειώδους 1909: της χρονιάς κατά την οποία τρεις τολμηρές αποστολές – υπό τον Έρνεστ Σάκλετον, τον Ρόμπερτ Πίρι και τον δούκα των Αβροζίων – στόχευσαν ταυτόχρονα τις δύο άκρες και την πιο ψηλή κορυφή του κόσμου!



Στην αυγή του 1909 τα πολυτιμότερα πετράδια στο στέμμα των εξερευνήσεων δεν είχαν ακόμη διεκδικηθεί: ο Βόρειος και ο Νότιος Πόλος και ο λεγόμενος «Τρίτος Πόλος», το ψηλότερο σημείο του κόσμου, στις απάτητες κορυφές των Ιμαλαΐων. Προτού τελειώσουν τα φύλλα του ημερολογίου, τρεις αποστολές θα έχουν έρθει αντιμέτωπες με τον θάνατο, την ανταρσία και τις σκληρότερες συνθήκες στον πλανήτη, για να καρφώσουν τις σημαίες τους στις άκρες της Γης.

Βασισμένος σε πλήθος ντοκουμέντων αλλά και επιτόπια έρευνα, ο Λάρσον συνυφαίνει τις τρεις αυτές ιστορίες σε μια συναρπαστική περιπέτεια. Συγγραφέας του αναγνωρισμένου έργου για τους Πόλους *An Empire of Ice*, ο Λάρσον αντλεί και από τις προσωπικές του εμπειρίες στα Ιμαλάια, στην Αρκτική και την Ανταρκτική, όπου έφτασε και ο ίδιος στον Νότιο Πόλο και έμεινε στο Ακρωτήριο Ρόιντς του Σάκλετον, συμμετέχοντας στο Πρόγραμμα Καλλιτεχνών και Συγγραφέων της Ανταρκτικής του Εθνικού Ιδρύματος Επιστημών των ΗΠΑ.

Οι τρεις αποστολές του 1909 εξυμνήθηκαν ως τα όρια του θρύλου και οι αρχηγοί τους θεωρήθηκαν ήρωες. Αφαιρώντας το κάλυμμα του μύθου, ο Λάρσον φωτίζει ξανά τα γεγονότα υπενθυμίζοντας πως στην καρδιά αυτής της μοναδικής ιστορίας εξερεύνησης δε βρίσκονταν θεοί αλλά άνθρωποι – κι αυτό είναι που κάνει το επίτευγμά τους ακόμη σπουδαιότερο.



Το πρώτο εργαστήριο animation από την Κινηματογραφική Λέσχη Πεύκης είναι γεγονός!

Την Παρασκευή, 24 Ιανουαρίου, στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης πραγματοποιήθηκε το πρώτο εργαστήριο animation, που συνδιοργάνωσαν η Κινηματογραφική Λέσχη Πεύκης με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου και το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής.

Η δράση εντάσσεται στη γενικότερη φιλοσοφία και προσπάθεια της Κινηματογραφικής Λέσχης να αναδείξει πέρα από τον ψυχαγωγικό και τον εκπαιδευτικό ρόλο της κινηματογραφικής τέχνης και, μάλιστα, στα παιδιά του δημοτικού, βοηθώντας τα να αναπτύξουν ακόμα περισσότερο τη φαντασία και τη δημιουργικότητά τους.

Ο έμπειρος κινηματογραφιστής, Μιχάλης Καστανίδης αποδέχθηκε την πρόσκληση να αναλάβει το ρόλο του

συντονιστή, παρουσιάζοντας στα παιδιά τα πρώτα βήματα της δημιουργίας μιας ταινίας, άκουσε τις απορίες τους και απάντησε σε ερωτήματά τους και, στο τέλος της πρώτης συνάντησης όλοι μαζί έφτιαξαν την πρώτη τους κινούμενη ιστορία.

Τα παιδιά ενθουσιάστηκαν και ήδη έχουν μπει στη διαδικασία της προετοιμασίας για την επόμενη συνάντηση, όπου και θα φτιάξουν μια καινούρια ιστορία με ένα κολάζ από φωτογραφίες, υπό την καθοδήγηση του συντονιστή τους.

«Παίζω στο ΠΡΟΑΣΤΙΟ μου!»

Ξεκινούν τα νέα εργαστήρια για τα παιδιά του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού



Το Σάββατο 15 & την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου, ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού ξεκινά το νέο του πρόγραμμα για παιδιά ηλικίας 4-12 ετών, με εργαστήρια θεάτρου, εικαστικών, stop motion και παραστάσεις που στόχο έχουν να εισάγουν τα παιδιά στον μαγικό κόσμο της τέχνης με όχημα αυτό που τα παιδιά αγαπούν περισσότερο: το παιχνίδι!

Το Πρόγραμμα θα υλοποιηθεί στο Αθλητικό Κέντρο Νέου Ψυχικού – Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων-Θεάτρου (Ρήγα Φεραίου και Μπουμπουλίνας, Νέο Ψυχικό) & στο Πολιτιστικό Κέντρο Μπενετάτου (Δρόση 2 & Δροσίνη, Ψυχικό).

Δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα των δραστηριοτήτων στο www.xtypos.gr

Την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου ψάχνουμε τον... θησαυρό στο Δήμο Μεταμόρφωσης!

Στις 16 Φεβρουαρίου 2020, Κυριακή του Ασώτου, το Αγωνιστικό Σωματείο Μηχανοκίνητου Αθλητισμού διοργανώνει Αποκριάτικο κυνήγι θησαυρού στο Δήμο Μεταμόρφωσης και καλεί εσάς και την παρέα σας να περάσετε όλοι μαζί μια μέρα γεμάτη γρίφους, διασκεδαστικά παιχνίδια με αυτοκίνητο ή χωρίς.

Στον τερματισμό σας περιμένουν πλούσια δώρα, φαγητό, τραγούδι και χορός!

Εκκίνηση: Πλατεία Μεταμόρφωσης του Σωτήρος, ώρα: 10:30π.μ.



ΠΑΙΔΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

"Τα Τρία παραμύθια" στον Πολιτιστικό Φεβρουάριο του Δήμου Παπάγου - Χολαργού

Ο Δήμος Παπάγου - Χολαργού στο πλαίσιο των παιδικών εκδηλώσεων "Πολιτιστικός Φεβρουάριος", παρουσιάζει την θεατρική παράσταση "Τα Τρία Παραμύθια", σήμερα **Σάββατο 15 Φεβρουαρίου** στις **17.00** στο Αμφιθέατρο «Μίκης Θεοδωράκης» Δημαρχείου (Λ. Περικλέους 55, Χολαργός)

Μία μουσικοθεατρική παράσταση με τα τρία κλασικά παραμύθια: ο Παπουτσωμένος Γάτος, τα Τρία Γουρουνάκια και η Κοκκινোসκουφίτσα.

Οι αγαπημένοι ήρωες των παιδικών παραμυθιών ζωντανεύουν μπροστά στα παιδιά και μέσα στη δράση, τα τραγούδια και τα σκηνικά φέρνουν τα συναισθήματα που γεννά κάθε παραμύθι.



Παιδικές φωνές και χαμόγελα στο 1ο Φεστιβάλ Παιδικών Χορωδιών του Δήμου Αμαρουσίου

Την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 2020 διοργανώθηκε από το Κέντρο Τέχνης και Πολιτισμού του Δήμου Αμαρουσίου, το 1ο Φεστιβάλ Παιδικών Χορωδιών, στην αίθουσα της Νεανικής Εστίας του Αγίου Αθανασίου Πολυδρόσου, παρουσία του Δημάρχου Θεόδωρου Αμπατζόγλου, στελεχών της Διοίκησης, εκπροσώπων συλλόγων και φορέων και πλήθους κόσμου.

Στο Φεστιβάλ έλαβαν μέρος οι χορωδίες: • Παιδική Χορωδία «Sepali Cantano» • Παιδική Χορωδία Δημοτικού Ωδείου Αμαρουσίου • Παιδική Χορωδία Νεανικής Εστίας Αγίου Αθανασίου • Χορωδία 2ου Γυμνασίου Αμαρουσίου • Χορωδία Παραδοσιακής Μουσικής Δερβενίου.



Εκδήλωση του ΠΕΑΠ Λυκόβρυσης - Πεύκης, του Συλλόγου Μικρασιατών Πεύκης - Λυκόβρυσης «ΙΩΝΙΑ» και του Ελληνικού Ιδρύματος Ιστορικών Μελετών

Συγκίνηση για την Πόλη, την Ίμβρο και την Τένεδο στο Δημοτικό Θέατρο Πεύκης

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου 2020, παρουσιάστηκε το βιβλίο «Πενήντα Χρόνια από τα Σεπτεμβριανά» και έγινε προβολή του ιστορικού ντοκιμαντέρ, «Ίμβρος και Τένεδος, της Μνήμης και της Λήθης».

Το βιβλίο εκδόθηκε από το Ελληνικό Λογοτεχνικό και Ιστορικό Αρχείο με αφορμή τα 50 χρόνια από τα ανθελληνικά γεγονότα της 6/7ης Σεπτεμβρίου του 1955 στην Κωνσταντινούπολη, ενώ το Ντοκιμαντέρ είναι σε σκηνοθεσία **Ειρήνης Σα-**



ρίογλου και Πάνου Αγγελόπουλου.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε η Γενική Γραμματέας του ΙΔΙΣΜΕ Ειρήνη Σαρίογλου, η οποία προλόγισε την προβολή και το βιβλίο και ολοκληρώθηκε με χορούς και τραγούδια από το Παραδοσιακό Χορευτικό συγκρότημα του ΠΕΑΠ με υπεύθυνη την Μαρία Μπαφαλούκου. Πέραν του Δημάρχου, κ. Τάσου Μαυρί-

δη και της Προέδρου του ΠΕΑΠ κας Κικής Νικολαροπούλου στην εκδήλωση βρέθηκαν Αντιδήμαρχοι, Εκπρόσωποι Φορέων και Μικρασιατικών Συλλόγων και πλήθος πολιτών.

«Είχαμε τη χαρά να φιλοξενήσουμε στο Δημοτικό μας Θέατρο, μια ιδιαίτερη και συγκινητική εκδήλωση. Μία εκδήλωση που τιμά την ιστορική μνήμη. Ήταν μεγάλη τιμή που βρέθηκε κοντά μας η Ιστορικός Ειρήνη Σαρίογλου μαζί με την ομάδα της, η οποία μας μίλησε για το βιβλίο και το ντοκιμαντέρ. Πολλά συγχαρητήρια στον Πρόεδρο και το Δ.Σ. του Συλλόγου Μικρασιατών Πεύκης - Λυκόβρυσης "ΙΩΝΙΑ" για την πρωτοβουλία, καθώς και στους ανθρώπους του ΠΕΑΠ για τη διοργάνωση και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα», δήλωσε ο Δήμαρχος, **Τ. Μαυρίδης**.

ΑΠ.: 030688/6-2-2020

**ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**

Ο Δήμος Αθηναίων διακηρύσσει ότι στις **25/2/2020** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10:00** ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 270/81, στην αίθουσα της Οικονομικής Επιτροπής, Λιοσίων 22, 4ος όροφος, θα διεξαχθεί φανερή επαναληπτική πλειοδοτική προφορική δημοπρασία για την πενταετή εκμίσθωση του με αριθμό **10 πάγκου ιχθυοπωλείου που βρίσκεται στην Κεντρική Δημοτική Αγορά επιφάνειας 2,08 τ.μ.** με τιμή εκκίνησης το ποσό των **420 €** το μήνα, αναπροσαρμοζόμενο κατά 2% ετησίως, επί του εκάστοτε διαμορφούμενου μισθώματος, μετά την παρέλευση δύο ετών. Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο ποσό που είναι ίσο με το **10% τριών (3) ετών μισθωμάτων του ορίου της πρώτης προσφοράς** και βεβαιώνεται με την προσκόμιση ισόποσου γραμματίου παρακαταθέσεως του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυη-

τικής επιστολής αναγνωρισμένης στην Ελλάδα Τράπεζας, αορίστου διάρκειας. (Άρθρο 2). Η μίσθωση θα είναι για **πέντε (5) χρόνια** και θα αρχίζει με την υπογραφή του πρωτόκολλου παράδοσης παραλαβής. (άρθρο 4). Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί όποιοι επιθυμούν, αρκεί να προσκομίσουν τα αναφερόμενα δικαιολογητικά στο **άρθρο 2** των όρων διακήρυξης. Πληροφορίες και έντυπα για την παραπάνω δημοπρασία μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από την **Δ/νση Δημοτικής Περιουσίας, Τμήμα Αξιοποίησης και Εκμετάλλευσης Δημοτικής Περιουσίας** του Δήμου Αθηναίων, **Μάγερ 27, τηλ. 210 5277289** κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. Η δημοσίευση επιβαρύνει τον τελευταίο πλειοδότη.

Αθήνα, 5/2/2020
**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΣΙΑΤΣΙΑΜΗΣ ΑΘ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ**

Τους βασικούς πυλώνες του σχεδιασμού διαχείρισης των στερεών αποβλήτων της Περιφέρειας, παρουσίασε ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης, στους Δημάρχους του Βορείου Τομέα Αθηνών σε συνάντηση που συντόνισε η Αντιπεριφερειάρχης Αττικής Βορείου Τομέα Αθηνών Λουκία Κεφαλογιάννη, θέτοντας ως καίρια και επιβεβλημένη τη συνεργασία των Δήμων για να επιτευχθούν τα επιθυμητά αποτελέσματα.



«ΥΛΟΠΟΙΟΥΜΕ ΕΝΑ ΣΧΕΔΙΟ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ, ώστε να είμαστε σε θέση ως το 2025, εφαρμόζοντας συγκεκριμένο σχέδιο έργων, δράσεων και παρεμβάσεων, να διαχειριζόμαστε τα σκουπίδια μας με σύγχρονο τρόπο, χωρίς να τα θάβουμε χωρίς επεξεργασία ούτε στη Φυλή, ούτε πουθενά αλλού στην Αττική», τόνισε.

Στην ενημερωτική συνάντηση που πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή, επίσης, του Προϊσταμένου της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Αττικής Δημήτρη Δρόση, και του Εμπειρογνώμονα Διαχείρισης Απορριμμάτων Περιβάλλοντος **Βαγγέλη Μιχαλόπουλου**, δόθηκαν τα χρονοδιαγράμματα αλλά και απαντήθηκαν ερωτήματα που σχετίζονται με τα βήματα που πρέπει να ακολουθηθούν ώστε άμεσα οι Δήμοι να προχωρήσουν στην επικαιροποίηση των τοπικών σχεδίων διαχείρισης των απορριμμάτων ώστε μέχρι τον Ιούνιο να έχουν εγκριθεί για να ενσωματωθούν στον νέο περιφερειακό σχεδιασμό.

Κατά την τοποθέτησή του ο **κ. Πατούλης** τόνισε ότι ο σχεδιασμός της Περιφέρειας έχει την απόλυτη στήριξη τόσο του υπ. Περιβάλλοντος όσο και του υπ. Εσωτερικών και επισήμανε πως στόχος είναι μέσα στο 2020 να υπάρξουν μετρήσιμα αποτελέσματα. Προς αυτή την κατεύθυνση, όπως ανέφερε, δημιουργείται και το Παρατηρητήριο Ανακύκλωσης ώστε οι πολίτες να μπορούν να παρακολουθούν τους στόχους, τις προσπάθειες και τα αποτελέσματα όλων μας όσον αφορά την ανακύκλωση και τη συλλογή των βιοαποβλήτων. Ειδικότερα εστίασε στη σημασία ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών τονίζοντας ότι πρέπει να μπει η φιλοσοφία της ανακύκλωσης σε κάθε σπίτι και σημείωσε πως η Περιφέρεια Αττικής και ο ΕΔΣΝΑ θα είναι στο πλευρό των Δήμων σε επίπεδο χρηματοδότησης αλλά και σε κάθε ανάγκη που προκύπτει.

«Σε αυτό το τόσο κρίσιμο για τους

ΑΠ.: 030691/6-2-2020

**ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**

Ο Δήμος Αθηναίων διακηρύσσει ότι στις **25/2/2020** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10:00** ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 270/81, στην αίθουσα της Οικονομικής Επιτροπής, Λιοσίων 22, 4ος όροφος, θα διεξαχθεί φανερή επαναληπτική πλειοδοτική προφορική δημοπρασία για την πενταετή εκμίσθωση του με αριθμό **14 πάγκου ιχθυοπωλείου που βρίσκεται στην Κεντρική Δημοτική Αγορά επιφάνειας 2,08 τ.μ.**, με τιμή εκκίνησης το ποσό των **340 €** το μήνα, αναπροσαρμοζόμενο κατά 2% ετησίως, επί του εκάστοτε διαμορφούμενου μισθώματος, μετά την παρέλευση δύο ετών. Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο ποσό που είναι ίσο με το **10% τριών (3) ετών μισθωμάτων του ορίου της πρώτης προσφοράς** και βεβαιώνεται με την προσκόμιση ισόποσου γραμματίου παρακαταθέσεως του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυη-

τικής επιστολής αναγνωρισμένης στην Ελλάδα Τράπεζας, αορίστου διάρκειας. (Άρθρο 2). Η μίσθωση θα είναι για **πέντε (5) χρόνια** και θα αρχίζει με την υπογραφή του πρωτόκολλου παράδοσης παραλαβής. (άρθρο 4). Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί όποιοι επιθυμούν, αρκεί να προσκομίσουν τα αναφερόμενα δικαιολογητικά στο **άρθρο 2** των όρων διακήρυξης. Πληροφορίες και έντυπα για την παραπάνω δημοπρασία μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από την **Δ/νση Δημοτικής Περιουσίας, Τμήμα Αξιοποίησης και Εκμετάλλευσης Δημοτικής Περιουσίας** του Δήμου Αθηναίων, **Μάγερ 27, τηλ. 210 5277289** κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. Η δημοσίευση επιβαρύνει τον τελευταίο πλειοδότη.

Αθήνα, 5/2/2020
**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΣΙΑΤΣΙΑΜΗΣ ΑΘ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ**

ΑΠ.: 030687/6-2-2020

**ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**

Ο Δήμος Αθηναίων διακηρύσσει ότι στις **25/2/2020** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10:00** ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 270/81, στην αίθουσα της Οικονομικής Επιτροπής, Λιοσίων 22, 4ος όροφος, θα διεξαχθεί φανερή πλειοδοτική προφορική δημοπρασία για την πενταετή εκμίσθωση του με αριθμό **69 ιχθυοπωλείου που βρίσκεται στην Κεντρική Δημοτική Αγορά και περιλαμβάνει επιφάνεια 20,78 τ.μ ισόγειο, 20,65 τ.μ και πατάρι 20,65 τ.μ. υπόγειο** με τιμή εκκίνησης το ποσό των **760 €** το μήνα, αναπροσαρμοζόμενο κατά 2% ετησίως, επί του εκάστοτε διαμορφούμενου μισθώματος, μετά την παρέλευση δύο ετών. Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο ποσό που είναι ίσο με το **10% τριών (3) ετών μισθωμάτων του ορίου της πρώτης προσφοράς** και βεβαιώνεται με την προσκόμιση ισόποσου γραμματίου παρακαταθέσεως του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητικής επι-

στολής αναγνωρισμένης στην Ελλάδα Τράπεζας, αορίστου διάρκειας. (Άρθρο 2). Η μίσθωση θα είναι για **πέντε (5) χρόνια** και θα αρχίζει με την υπογραφή του πρωτόκολλου παράδοσης παραλαβής. (άρθρο 4). Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί όποιοι επιθυμούν, αρκεί να προσκομίσουν τα αναφερόμενα δικαιολογητικά στο **άρθρο 2** των όρων διακήρυξης. Πληροφορίες και έντυπα για την παραπάνω δημοπρασία μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από την **Δ/νση Δημοτικής Περιουσίας, Τμήμα Αξιοποίησης και Εκμετάλλευσης Δημοτικής Περιουσίας** του Δήμου Αθηναίων, **Μάγερ 27, τηλ. 210 5277289** κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. Η δημοσίευση επιβαρύνει τον τελευταίο πλειοδότη.

Αθήνα, 5/2/2020
**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΣΙΑΤΣΙΑΜΗΣ ΑΘ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ**

ΑΠ.: 030681/6-2-2020

**ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**

Ο Δήμος Αθηναίων διακηρύσσει ότι στις **25/2/2020** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10:00** ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 270/81, στην αίθουσα της Οικονομικής Επιτροπής, Λιοσίων 22, 4ος όροφος, θα διεξαχθεί φανερή πλειοδοτική προφορική δημοπρασία για την πενταετή εκμίσθωση του με αριθμό **38-39 κρεοπωλείου που βρίσκεται στην Κεντρική Δημοτική Αγορά και περιλαμβάνει 42,28 τ.μ ισόγειο, 42,28 τ.μ πατάρι και 32,15 τ.μ. υπόγειο**, με τιμή εκκίνησης το ποσό των **1.140 €** το μήνα, αναπροσαρμοζόμενο κατά 2% ετησίως, επί του εκάστοτε διαμορφούμενου μισθώματος, μετά την παρέλευση δύο ετών. Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο ποσό που είναι ίσο με το **10% τριών (3) ετών μισθωμάτων του ορίου της πρώτης προσφοράς** και βεβαιώνεται με την προσκόμιση ισόποσου γραμματίου παρακαταθέσεως του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητικής επι-

στολής αναγνωρισμένης στην Ελλάδα Τράπεζας, αορίστου διάρκειας. (Άρθρο 2). Η μίσθωση θα είναι για **πέντε (5) χρόνια** και θα αρχίζει με την υπογραφή του πρωτόκολλου παράδοσης παραλαβής. (άρθρο 4). Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί όποιοι επιθυμούν, αρκεί να προσκομίσουν τα αναφερόμενα δικαιολογητικά στο **άρθρο 2** των όρων διακήρυξης. Πληροφορίες και έντυπα για την παραπάνω δημοπρασία μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από την **Δ/νση Δημοτικής Περιουσίας, Τμήμα Αξιοποίησης και Εκμετάλλευσης Δημοτικής Περιουσίας** του Δήμου Αθηναίων, **Μάγερ 27, τηλ. 210 5277289** κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. Η δημοσίευση επιβαρύνει τον τελευταίο πλειοδότη.

Αθήνα, 5/2/2020
**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΣΙΑΤΣΙΑΜΗΣ ΑΘ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ**

ΑΠ.: 030684/6-2-2020

**ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**

Ο Δήμος Αθηναίων διακηρύσσει ότι στις **25/2/2020** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10:00** ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 270/81, στην αίθουσα της Οικονομικής Επιτροπής, Λιοσίων 22, 4ος όροφος, θα διεξαχθεί φανερή πλειοδοτική προφορική δημοπρασία για την πενταετή εκμίσθωση του με αριθμό **44 κρεοπωλείου που βρίσκεται στην Κεντρική Δημοτική Αγορά και περιλαμβάνει 21 τ.μ ισόγειο, πατάρι 21 τ.μ. και υπόγειο 16,2 τ.μ.**, με τιμή εκκίνησης το ποσό των **780 €** το μήνα, αναπροσαρμοζόμενο κατά 2% ετησίως, επί του εκάστοτε διαμορφούμενου μισθώματος, μετά την παρέλευση δύο ετών. Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο ποσό που είναι ίσο με το **10% τριών (3) ετών μισθωμάτων του ορίου της πρώτης προσφοράς** και βεβαιώνεται με την προσκόμιση ισόποσου γραμματίου παρακαταθέσεως του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητικής επι-

στολής αναγνωρισμένης στην Ελλάδα Τράπεζας, αορίστου διάρκειας. (Άρθρο 2). Η μίσθωση θα είναι για **πέντε (5) χρόνια** και θα αρχίζει με την υπογραφή του πρωτόκολλου παράδοσης παραλαβής. (άρθρο 4). Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί όποιοι επιθυμούν, αρκεί να προσκομίσουν τα αναφερόμενα δικαιολογητικά στο **άρθρο 2** των όρων διακήρυξης. Πληροφορίες και έντυπα για την παραπάνω δημοπρασία μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από την **Δ/νση Δημοτικής Περιουσίας, Τμήμα Αξιοποίησης και Εκμετάλλευσης Δημοτικής Περιουσίας** του Δήμου Αθηναίων, **Μάγερ 27, τηλ. 210 5277289** κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. Η δημοσίευση επιβαρύνει τον τελευταίο πλειοδότη.

Αθήνα, 5/2/2020
**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΣΙΑΤΣΙΑΜΗΣ ΑΘ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ**



Γ. Πατούλης:
«Πρέπει να γίνει κατανοητό ότι δεν χωρούν πισωγυρίσματα. Ο τρόπος που διαχειρίζεται η Αττική τα απορρίμμάτα της απαιτεί συνολική και βιώσιμη λύση»

Κοινή γραμμή Περιφέρειας Αττικής και Δήμων του Βορείου Τομέα Αθηνών για τη διαχείριση των απορριμμάτων

πολίτες και την Αττική, ζήτημα ως Αυτοδιοίκηση δίνουμε εξετάσεις και οφείλουμε όλοι μαζί να πετύχουμε» τόνισε και πρόσθεσε χαρακτηριστικά: «Πρέπει να γίνει κατανοητό ότι δεν χωρούν πισωγυρίσματα. Ο τρόπος που διαχειρίζεται η Αττική τα απορρίμμάτα της απαιτεί συνολική και βιώσιμη λύση. Ως Περιφέρεια συνεργαζόμαστε στενά με τους Δήμους σε κάθε βήμα με δυνατότητες χρηματοδότησης, τεχνογνωσία και καθοδήγηση για την επικαιροποίηση των τοπικών τους σχεδίων και την κατάλληλη χωροθέτηση των εγκαταστάσεών τους. Όσα ανακοινώσαμε αποτελούν τις πρώτες μας δράσεις, θα υπάρξουν και άλλες. Επενδύουμε για να αλλάξουμε ριζικά τη νοοτροπία του πολίτη στον τρόπο που διαχειρίζεται τα απορρίμμάτα του. Ξεκινάμε από τα υγειονομικά καταστήματα και τους μεγάλους παραγωγούς βιοαποβλήτων και φέρνουμε την καινοτομία του καφέ κάδου σε κάθε νοικοκυριό. Αλλάζουμε τον τρόπο που ο πολίτης αποθέτει τα απορρίμμάτα του και εισάγουμε τη φιλοσοφία της αποκομιδής τους σε καθημερινή βάση. Βελτιώνουμε την Υγεία του Πολίτη στο

σπίτι, στην πόλη για τον ίδιο και τα παιδιά του. Εκπαιδευούμε τον πολίτη, τον νέο, τον μαθητή επενδύοντας σε πράσινες γωνιές στην πόλη τους αλλά και σε 60 κινητά πράσινα σημεία πληροφόρησης και εκπαίδευσης».

Από την πλευρά της η Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής **Λουκία Κεφαλογιάννη**, ανέφερε: «Η Αττική πρέπει να αφήσει πίσω οριστικά την εποχή των ΧΥΤΑ και της ταφής ανεπεξέργαστων απορριμμάτων και να υιοθετήσει ένα φιλικό στον άνθρωπο και στο περιβάλλον σύστημα διαχείρισης στη βάση των αρχών της κυκλικής οικονομίας. Ξεκινά μία δύσκολη προσπά-

θεια με συγκεκριμένους στόχους και αυστηρά χρονοδιαγράμματα με έμφαση στην εφαρμογή δράσεων στην πηγή διακριτών ρευμάτων αποβλήτων. Ως Περιφέρεια είμαστε στο πλευρό των Δήμων για να τους παράσχουμε κάθε δυνατή διευκόλυνση και βοήθεια στην προσπάθεια αυτή, ξεκινώντας από την ενίσχυση κάθε Δήμου μέχρι 20.000 ευρώ πλέον ΦΠΑ για την επικαιροποίηση των σχεδίων του».

Από μέρους των Δημάρχων συνολικά εκφράστηκε η στήριξή τους προς τον σχεδιασμό της Περιφέρειας Αττικής καταθέτοντας τα ερωτήματα και τις προτάσεις τους προκειμένου να

υπάρξει άμεσος συντονισμός των ενεργειών ώστε να μην χαθεί πολύτιμος χρόνος αλλά και να επιλεγούν οι καλύτερες δυνατές λύσεις για τις τοπικές κοινωνίες.

Κατευθυντήριες γραμμές σχετικά με τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθήσουν οι Δήμοι για την επικαιροποίηση των τοπικών τους σχεδίων, παρείχε ο Εμπειρογνώμονας Διαχείρισης Απορριμμάτων Περιβάλλοντος κ. Μιχαλόπουλος, ο οποίος και επεσήμανε ότι το helpdesk που έχει συσταθεί στον ΕΣΔΝΑ είναι στη διάθεση των Δήμων για καθοδήγηση και βοήθεια.

Για τη διαδικασία υποβολής πρότασης από τους Δήμους για ένταξη στην επιχορήγηση μέχρι τέλος Φεβρουαρίου 2020, ενημέρωσε ο Προϊστάμενος της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Αττικής **Δημήτρης Δρόσης**, όπως, επίσης, για την παράταση της πρόσκλησης μέχρι τον Μάιο 2020 για ένταξη έργων ενεργειακής αναβάθμισης στους Δήμους του Βορείου Τομέα.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ήταν ο Δήμαρχος Φιλοθέης – Ψυχικού Δημήτρης Γαλάνης, ο Δήμαρχος Παπάγου – Χολαργού Ηλίας Αποστολόπουλος, ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου, ο Δήμαρχος Βριλησίων Ξένος Μανιατογιάννης, ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης – Πεύκης Τάσος Μαυρίδης, ο Δήμαρχος Μεταμόρφωσης Στράτος Σαραούδας, ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής Βασίλης Ζορμπάς, ο Δήμαρχος Νέας Ιωνίας Δέσποινα Θωμαΐδου, ο Δήμαρχος Ηρακλείου Νίκος Μπάμπαλος, ο Αντιδήμαρχος Κηφισιάς Αλέξιος Μακρής, ο Αντιδήμαρχος Λυκόβρυσης – Πεύκης Δημήτρης Κοκορόσκος, ο Αντιδήμαρχος Βριλησίων Αλέξης Μαραγάνης, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Αγίας Παρασκευής Μιλτιάδης Κύρκος, και ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Κηφισιάς Παναγιώτης Αντωνιάδης, σύμβουλοι και υπηρεσιακοί παράγοντες από τις τεχνικές υπηρεσίες και τις διευθύνσεις προγραμματισμού έργων των Δήμων.

ΉΞΕΡΕΣ ΟΤΙ...

Το επίθετο Μητσοτάκης προέρχεται από τη λέξη μιτσός, που στην κρητική ντοπιολαλιά σημαίνει το μικρό παιδί, το πιτσιρίκι. Κανονικά έπρεπε να γράφεται Μιτσοτάκης.

ΕΙΠΕ..

Εάν κάποιος πιστεύει ότι η αγάπη και η ειρήνη είναι κλισέ, που τα αφήσαμε πίσω στη δεκαετία του '60, αυτό είναι πρόβλημά του. *Αγάπη και Ειρήνη είναι αιώνιες αξίες.*

ΤΖΟΝ ΛΕΝΟΝ

ΒΡΕΤΑΝΟΣ ΜΟΥΣΙΚΟΣ, ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ BEATLES

ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ

>> 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- 1857: Λήγει η κατοχή της Αθήνας και του Πειραιά από τους Αγγλογάλλους. Είχε επιβληθεί από τις 12 Μαΐου του 1854, λόγω της επιμονής του βασιλιά Όθωνα να αναλάβει εκστρατεία για την απελευθέρωση της Θεσσαλίας.
- 1974: Η άντληση πετρελαίου από το πρώτο στρώμα των κοιτασμάτων της Θάσου φτάνει τα 10.000 βαρέλια ημερησίως.
- 2005: Εγκαινιάζεται η δημοφιλής ιστοσελίδα ανταλλαγής βίντεο YouTube.

>> 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- 1923: Τίθεται σε ισχύ στην Ελλάδα το Γρηγοριανό Ημερολόγιο. Η 16η Φεβρουαρίου ονομάζεται 1η Μαρτίου.
- 1999: Οι τουρκικές αρχές ανακοινώνουν τη σύλληψη του ηγέτη του παράνομου κουρδικού εργατικού κόμματος, Αμπντουλά Οτσαλάν, στην ελληνική πρεσβεία στην Κέννα. Ακολουθεί κύμα διαμαρτυριών από Κούρδους και καταλήψεις ελληνικών πρεσβειών σε πολλές χώρες της Ευρώπης. Ο Οτσαλάν οδηγείται στις φυλακές του Ιμραλί, στο Μαρμαρά και τίθεται υπό κράτηση. Με ανακοίνωση του κυβερνητικού εκπροσώπου αποκαλύπτεται ότι η ελληνική κυβέρνηση έκρυβε επί 15 μέρες τον Οτσαλάν στην ελληνική πρεσβεία στην Κέννα. Το ΡΚΚ κατηγορεί ως υπεύθυνη για τη σύλληψη του την Ελλάδα και Κούρδοι διαδηλωτές καταλαμβάνουν ελληνικές πρεσβείες σε διάφορες ευρωπαϊκές πόλεις.

>> 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- 1869: Εκτελείται το πρώτο δοκιμαστικό δρομολόγιο του ατμοκίνητου αστικού σιδηροδρόμου Αθήνας - Πειραιά.
- 1982: Ο πολιτικός γάμος καθιερώνεται στην Ελλάδα ως ισόκυρος με τον θρησκευτικό.
- 2003: Αρχίζει η επιβολή διοδίων σε όσους εισέρχονται με τα αυτοκίνητά τους στο κέντρο του Λονδίνου.

>> 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- 1952: Η Ελληνική Βουλή επικυρώνει τη συμφωνία ένταξης της χώρας μας στο ΝΑΤΟ, με μόνες αρνητικές ψήφους τις οκτώ της ΕΔΑ και τη μία του Μιχάλη Κύρκου.
- 1992: Συγκαλείται το Συμβούλιο των Πολιτικών Αρχηγών υπό τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Κωνσταντίνο Καραμανλή, για το Μακεδονικό. Ο υπουργός Εξωτερικών, Αντώνης Σαμαράς, εισηγείται να μη γίνει αποδεκτή από την Ελλάδα καμία ονομασία που θα περιέχει τον όρο Μακεδονία ή τα παράγωγά της. Το Συμβούλιο επικυρώνει την εισήγηση Σαμαρά.

>> 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- 1959: Υπογράφεται στο Λονδίνο μεταξύ Βρετανίας, Ελλάδας, Τουρκίας, Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων η τελική συμφωνία για την ίδρυση της Κυπριακής Δημοκρατίας. (Συμφωνίες Ζυρίχης - Λονδίνου)
- 2001: Καταργείται το μονοπώλιο της ΔΕΗ στην παραγωγή ηλεκτρικού ρεύματος.

>> 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- 1822: Η Ναυμαχία των Πατρών. Ελληνικός στόλος, υπό τον Ανδρέα Μιαούλη, στον οποίο μετέχουν 27 υδράϊκα, 20 σπετσιώτικα και 16 ψαριανά πλοία, καταναυμαχεί τον τουρκικό στόλο υπό τον Καραπεπέ Αλή.
- 1913: Ο Ελληνικός Στρατός σφίγγει τον κλοιό του γύρω από τα Ιωάννινα. Το βράδυ οι Τούρκοι ζητούν συνθηκολόγηση.

>> 21 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- 1848: Οι Μαρξ και Ένγκελς δημοσιεύουν το Κομμουνιστικό Μανιφέστο, τη Βίβλο του Κομμουνισμού.
- 1916: Αρχίζει η Μάχη της Βερντέν στη Γαλλία, στην οποία θα χάσουν τη ζωή τους 250.000 άνθρωποι.
- 1985: Η τρομοκρατική οργάνωση «17 Νοέμβρη» δολοφονεί στην οδό Τσακάλωφ στο Κολωνάκι τον εκδότη της εφημερίδας «Απογευματινή» Νίκο Μομφεράτο και τον οδηγό του Παναγιώτη Ρουσέτη.



ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

Το διχαλωτό αυτό σχήμα είναι το νεώτερο σύμβολο της ειρήνης που αναδύθηκε από το αντιπολεμικό κίνημα της δεκαετίας του '60. Τα άλλα δύο πιο γνωστά είναι ο κλάδος ελαίας των Αρχαίων Ελλήνων και το ιουδαϊκό-χριστιανικό περιστέρι.

Σχεδιάστηκε από τον βρετανό εικαστικό καλλιτέχνη Τζέραλντ Χόρτομ για την οργάνωση «Επιτροπή Δράσης κατά του Πυρηνικού Πολέμου». Παρουσιάστηκε στις 21 Φεβρουαρίου 1958, ενόψει μιας εκδήλωσης διαμαρτυρίας κατά των πυρηνικών όπλων στο Λονδίνο. Ο Χόρτομ ήταν ένας αντιρρησίας συνείδησης, που αρνήθηκε τη στράτευση στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο και δούλεψε σε μια φάρμα στο Νόρφολκ.

Το σύμβολο είναι ο συνδυασμός των λατινικών γραμμάτων N και D στην οπτική μετάδοση σημάτων που χρησιμοποιείται από το Ναυτικό και παραπέμπει στις αγγλικές λέξεις Nuclear Disarmament (Πυρηνικός Αφοπλισμός). Όσο απλό ήταν στη σχεδιάσή του, τόσο δύσκολο αποδείχθηκε στη σύλληψή του. «Ήμουν σε βαθιά απόγνωση. Σκιτσάριζα τον εαυτό μου, όπως ένας άνθρωπος που βρίσκεται σε αμηχανία, με τα χέρια τεντωμένα πότε πάνω και πότε κάτω, με τον τρόπο που ο χωρικός

αντιμετωπίζει το εκτελεστικό απόσπασμα στον γνωστό πίνακα του Γκόγια. Τελικά, το σκιτσάρισα με μια γραμμή και έβαλα ένα κύκλο γύρω του» είπε ο Χόρτομ σε μια συνέντευξή του.

Το σύμβολο αυτό έγινε το επίσημο σήμα της οργάνωσης «Καμπάνια για τον πυρηνικό αφοπλισμό» (CND), της οποίας επικεφαλής ήταν ο νομπελίστας Μπέρτραντ Ράσελ. Έγινε διεθνές σύμβολο, όταν υιοθετήθηκε από το παγκόσμιο αντιπολεμικό κίνημα της δεκαετίας του '60 και από τα νεανικά κινήματα αμφισβήτησης την ίδια περίοδο. Υπάρχουν ατεκμηρίωτοι ισχυρισμοί ότι το σύμβολο συνδέεται με αντιχριστιανικές πρακτικές. Ακροδεξιές οργανώσεις, κυρίως στις ΗΠΑ, το έχουν χαρακτηρίσει σατανιστικό ή ακόμα και κομμουνιστικό.

Στην Ελλάδα υιοθετήθηκε στις αρχές της δεκαετίας του '60 από τον «Σύνδεσμος Νέων για τον Πυρηνικό Αφοπλισμό 'Μπέρτραντ Ράσελ'» και στη συνέχεια από τη Νεολαία Λαμπράκη. Αντιμετώπιστηκε εξαρχής ως κομμουνιστικό σύμβολο και προκάλεσε ουκ ολίγες φορές το ενδιαφέρον και την επέμβαση των αστυνομικών αρχών. Πασίγνωστη είναι η φωτογραφία με τον βουλευτή Γρηγόρη Λαμπράκη να κρατά ένα μικρό πανό με το σύμβολο της ειρήνης και τη λέξη ΕΛΛΑΣ κατά τη διάρκεια της μαραθώνιας ειρήνης (21 Απριλίου 1963), που απαγορεύθηκε από την Αστυνομία και οδήγησε στη σύλληψή του.



ΔΩΣΕ ΑΙΜΑ ΜΟΙΡΑΣΟΥ ΤΗ ΖΩΗ!

11η Εθελοντική Αιμοδοσία από την Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Νέας Ιωνίας

Οι Εθελοντές Αιμοδότες και η Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων των σχολείων του Δήμου Νέας Ιωνίας, διοργανώνουν την 11η εθελοντική αιμοδοσία και σας καλούν να συμμετάσχετε και να γίνετε έμπρακτοι αρωγοί σε αυτή την προσπάθεια.

Στόχος της προσπάθειας είναι να καλύψει τις μελλοντικές ανάγκες σε μονάδες αίματος τόσο των εθελοντών αιμοδοτών, αλλά και όσων εκ των συγγενών τους έχουν ανάγκη. Την αιμοληψία αναλαμβάνει κινητή μονάδα του Γενικού και Ογκολογικού Νοσοκομείου Κηφισιάς «Οι Άγιοι Ανάργυροι», του οποίου το επιστημονικό προσωπικό διασφαλίζει την τήρηση των κανόνων καλής πρακτικής για την προστασία των αιμοδοτών.

Οι αιμοδότες εφοδιάζονται με κάρτα

εθελοντή αιμοδότη του Εθνικού Μητρώου Αιμοδοτών. Με την κάρτα αυτή το μέλος εξασφαλίζει σε περίπτωση ανάγκης για τον ίδιο ή τους συγγενείς τον αριθμό μονάδων αίματος τουλάχιστον ίσο με τον αριθμό των αιμοδοτήσεών τους.

Η αιμοδοσία θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου από τις 15:00 έως τις 19:00** τελευταία προσέλευση 18:30 στο 3ο Γυμνάσιο & 6ο ΓΕΛ Ν.Ιωνίας στην αίθουσα εκδηλώσεων (Καλλιπόλεως & Σαλαμίνος 2).

Το Δήμο Ηρακλείου Αττικής επισκέφθηκε αντιπροσωπεία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας

Αντιπροσωπεία υψηλόβαθμων στελεχών και αξιωματούχων του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας υποδέχθηκε στην πόλη ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής, στο πλαίσιο της επίσκεψης των ανθρώπων του Π.Ο.Υ.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Δήμου, το Ηράκλειο Αττικής επιλέχθηκε ως σημείο επίσκεψης από τα στελέχη του Οργανισμού, ως Δήμος με πρωτότυπα και πρωτότυπα προγράμματα υγείας. Και η ανακοίνωση συνεχίζει: "Οι εκπρόσωποι του Π.Ο.Υ. γνώρισαν τις υπηρεσίες Κοι-

νωνικής Πολιτικής που προσφέρει ο Δήμος στους δημότες του, ξεναγήθηκαν σε δομές όπως ο Σταθμός Άνοιας που λειτουργεί τα τελευταία χρόνια στα δημοτικά ΚΑΠΗ, ενώ αντάλλαξαν απόψεις και τεχνογνωσία με τους υπηρεσιακούς και πολιτικούς παράγοντες του Δήμου για το πώς μπορούν να βελτιωθούν και να εμπλουτιστούν οι δημοτικές υπηρεσίες για να καλύψουν ακόμα περισσότερο τους πολίτες και τις ανάγκες τους, τόσο σε επίπεδο πρόληψης, όσο και στην περίθαλψη."



ευτύπωση

ΜΟΥΣΑΜΑΣ

ΚΑΜΒΑΣ

ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ

**εξαιρετική
ποιότητα**

στις **καλύτερες τιμές**

AKadvertising
ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ

• T: 210 27101769
• akpress.adv@gmail.com

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Β' ΕΘΝΙΚΗΣ
(ΝΟΤΙΟΣ ΟΜΙΛΟΣ) ΑΝΔΡΩΝΑΣΤΑΜΑΤΗΤΟΙ
ΟΙ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΙ

Το Μαρούσι πήρε την ένατη σερί νίκη του, κερδίζοντας τον Εθνικό και απέκτησε διαφορά ασφαλείας από την ομάδα του Πειραιά, ενώ ο Πανερυθραϊκός πέρασε νικηφόρα από το «Σαλούν» επικρατώντας του Παπάγου, στο πλαίσιο της 18ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος του Νότιου Ομίλου, της Β' Εθνικής μπάσκετ ανδρών.

Επίσης, με νίκες συνέχισαν τις υποχρεώσεις τους οι πρωτοπόροι του πρώτου ομίλου στην 18η αγωνιστική, καθώς τόσο ο Πανερυθραϊκός όσο και το Μαρούσι επικράτησαν των αντιπάλων τους.

Ο Λοκρός πήρε μεγάλη νίκη επί του Αιγάλεω, ο Έσπερος επικράτησε εκτός έδρας του Πανελευσιναϊκού, ενώ ο Πρωτέας Βούλας νίκησε άνετα τον Μανδραϊκό και συνέχισε την ανοδική του πορεία.

18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΟΦΗ - Ιωνικός Ν.Φ.	80 - 78
Λοκρός Αταλάντης - Αιγάλεω	92 - 75
Πανελευσιναϊκός - Έσπερος Καλλ.	66 - 80
Πεντέλη - Δούκας	68 - 75
Παπάγος - Πανερυθραϊκός	67 - 75
Πρωτέας Βούλας - Μανδραϊκός	86 - 69
Μαρούσι - Εθνικός Πειραιά	83 - 78
ΚΑΟ Μελισίων - Μεγαρίδα	61 - 64

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1. Πανερυθραϊκός	14-4	32
2. Μαρούσι	14-3	31*

3. Έσπερος	12-6	30
4. Αιγάλεω	11-7	29
5. Εθνικός	11-7	29
6. Πρωτέας Β.	11-7	29
7. ΝΕ Μεγαρίδας	10-8	28
8. ΟΦΗ	10-8	28
9. Μανδραϊκός	9-9	27
10. Πανελευσιναϊκός	9-9	27
11. Παπάγος	9-9	27
12. Πεντέλη	8-10	26

13. Λοκρός Αταλ.	5-13	23
14. Μελίσσια	5-12	22*
15. Δούκας	3-15	1
16. Ιωνικός Ν.Φ.	2-16	20

*Μαρούσι και Μελίσσια έχουν έναν αγώνα λιγότερο

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΗΣ 19ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ (23/2):

Αιγάλεω - Πανελευσιναϊκός
Έσπερος - Πεντέλη
Δούκας - Παπάγος
Πανερυθραϊκός - Πρωτέας Βούλας
Μανδραϊκός - Μαρούσι
Εθνικός Πειραιά - ΚΑΟ Μελισίων
Ιωνικός ΝΦ - Μεγαρίδα
ΟΦΗ - Λοκρός Αταλάντης



Β' Εθνική ΕΣΠΑΑ

ΝΙΚΗ "ΑΝΑΣΑ" ΤΩΝ ΙΩΝΩΝ
ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ

Οι Ίωνες νίκησαν τους Αμπελόκηπους με 3-0 σετ (25-15, 25-18, 25-16), στο πλαίσιο της 16ης αγωνιστικής της Β' Εθνικής του ομίλου της ΕΣΠΑΑ και ξέφυγαν από τη ζώνη του υποβιβασμού, παραμένοντας στην 8η θέση της βαθμολογίας, με διαφορά τεσσάρων πόντων από τις ομάδες της «ουράς».

Κορυφαίος της αναμέτρησης ήταν ο διαγώνιος των Ιώνων **Γεώργιος Λένας**, με 10 πόντους στην επίθεση, 1 block, 3 άσους, ενώ έβγαλε και 10 άμυνες.

Για τους Ίωνες αγωνίστηκαν οι Μπαλαρής (αρχηγός), Χριστοδούλου, Χρησιτίδης, Παναγόπουλος (Iybero), Λένας, Παπαϊωάννου, Δανιάς, Ζαγκανάς, Στυλιάρας, Βουτσινάς.

Η προπονήτρια της ομάδας, **Φρατζέσκα Σταθάτου**, δήλωσε για την αναμέτρηση: «Μετά την ήττα στη Χαλκίδα, σε έναν αγώνα που στοχεύαμε στη νίκη και τον χάσαμε λόγω της

απουσίας του Δανιά, που είχε επαγγελματική υποχρέωση, βρεθήκαμε μόλις έναν βαθμό από τη ζώνη του υποβιβασμού. Έτσι, αν θέλαμε να παραμείνουμε σε τροχιά παραμονής, έπρεπε να πάρουμε το «τρίποντο» με τους Αμπελοκήπους.

Εμφανιστήκαμε κάπως μουνδιασμένοι στο ξεκίνημα, αλλά βρήκαμε ρυθμό γρήγορα και λύσεις στις δυσκολίες του αγώνα. Πιάσαμε υψηλή απόδοση στο σερβίς, ενώ στην επίθεση κάναμε λιγότερα λάθη από τους αντιπάλους μας και φθάσαμε στη νίκη απέναντι σε μια ομάδα που εμφανίστηκε κατώτερη της κατάστασης του αγώνα.

Φιλοδοξούμε σε νίκη εναντίον των ομάδων που είναι κοντά μας στη βαθμολογία, δεν θέλουμε να αρκεστούμε μόνο στην παραμονή, αλλά να ανεβούμε στην 6η θέση της βαθμολογίας, πράγμα που θα πραγματοποιηθεί εφόσον ο σύλλογος συνεχίσει να μας δίνει τις ώρες που πρέπει για προπόνηση, όπως κάνει τις τελευταίες τρεις εβδομάδες, με αποτέλεσμα να παρουσιάζουμε μια άλλη εικόνα, αντίξια του τίτλου του πρωταθλητή που κατακτήσαμε πέρσι».

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΝΙΚΗ ΜΕ "ΚΑΤΟΣΤΑΡΑ" ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΥΚΗ

Α' ΕΣΚΑ: «Σοκ»

για Αγ. Παρασκευή!

Στο παιχνίδι που άνοιξε την αυλαία της 17ης αγωνιστικής της Α' ΕΣΚΑ Ανδρών, η Πεύκη επικράτησε με 103-92 του Πικερμίου. Στους Αγίους Αναργύρους σταμάτησε η πρωτοπόρος Αγία Παρασκευή που γνώρισε την ήττα με 60-57!

Η πρώτη κατοστάρτα για τη φετινή σεζόν στο πρωτάθλημα της Α' ΕΣΚΑ Ανδρών είναι γεγονός. Σε ένα από τα πιο παραγωγικά ματς της χρονιάς στην κατηγορία, η Πεύκη με 7 παίκτες της «διψήφιους», επικράτησε με 103-92 του Πικερμίου και ανέβηκε στο 15-2, πιάνοντας την Αγία Παρασκευή, η οποία γνώρισε την ήττα με 60-57 από τους Αγίους Αναργύρους!

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΑΟ ΠΕΥΚΗΣ - ΑΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ:	103-92
ΓΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΑΟ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ:	77-65
ΑΣ ΝΙΚΗ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ - ΕΣΚΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ:	57-55
ΑΟ ΝΗΑΡ ΗΣΤ - ΑΓΣ ΠΟΛΥΝΙΚΗΣ ΑΓ.ΒΑΡΒ.:	68-76
ΓΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ - ΑΟ ΔΑΦΝΗΣ:	66-74
ΟΚΑ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ - ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ:	81-76
ΓΣ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΛΑΘ/ΣΗ ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ:	60-57

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1. Αγία Παρασκευή	(15-2) 32
2. Πεύκη	(15-2) 32
3. Νίκη Αμαρουσίου	(11-6) 28
4. Πολυνίκης Αγ.Βαρβάρας	(11-6) 28
5. Πικέρμι	(11-6) 28
6. Δάφνη*	(10-6) 26
7. ΓΣ Κηφισιάς	(9-8) 26
8. Γαλάτσι	(7-10) 24
9. Νέα Ιωνία	(6-11) 23
10. Ηλιούπολη	(6-11) 23
11. Απόλλων Σμύρνης*	(5-11) 21
12. Νήαρ' Ηστ	(4-13) 21
13. ΟΚΑΜ	(4-13) 21
14. Άγιοι Ανάργυροι	(4-13) 21

*Η 12η θέση μετά το διαφανόμενο υποβιβασμό του Χαλανδρίου από την Γ' Εθνική οδηγεί στην Β' ΕΣΚΑ

*Έχουν ένα παιχνίδι λιγότερο

18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ:

ΑΓΣ ΠΟΛΥΝΙΚΗΣ ΑΓ.ΒΑΡΒ. - ΑΟ ΠΕΥΚΗΣ
ΚΑΛΑΘ/ΣΗ ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ - ΑΟ ΝΗΑΡ ΗΣΤ
ΑΟ ΔΑΦΝΗΣ - ΑΣ ΝΙΚΗ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ - ΓΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ
ΑΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ - ΓΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
ΑΟ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ - ΟΚΑ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ
ΕΣΚΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ - ΓΣ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ

Έχασε μετά από καιρό η Νέα Ιωνία

“ΚΛΩΤΣΗΣΕ” ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ Η Α.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την μεγάλη ευκαιρία να επιστρέψει σε απόσταση βολής από τον πρωτοπόρο Χαραυγιακό “κλώτσησε” η ΑΕ Ηρακλείου, καθώς παραχώρησε ισοπαλία 0-0 με αντίπαλο το ψυχωμένο Περιστερί που αγωνίστηκε από το 58' με δέκα ποδοσφαιριστές λόγω αποβολής του Κλωνάρη με δεύτερη κίτρινη κάρτα.

Οι ομάδα των δυτικών προαστίων έχασε μεγάλη ευκαιρία στο 70' όταν το σουτ που επιχείρησε ο Νένδος έξω από την περιοχή σταμάτησε στο δοκάρι του Μολφέση.

Σημαντική στιγμή για το Ηράκλειο αυτή του 82 λεπτού όταν ο Τσιώσης απέκρουσε δύσκολα προσπάθεια του Χίσο.

Διατητής ήταν ο Πατεράκης με βοηθούς τους Βαξαβανέλλη Λ. και Τσολακίδη.

Ηράκλειο(Κώστας Ψυρόπουλος): Μολφέσης, Καρώνης, Κατσούλης (80' Ζώνας), Ζιζήλας, Λιαπίδης, Τούμπας, Γεωργίου (60' Χρήστου), Κιρτζιαλίδης (85' Κιάφα), Μακριδής, Χίσο, Αντωνόπουλος.

ΑΟ Περιστερίου (Αλβέρτος Παπαδάκης): Τσιώσης, Τρόκα, Σετελάρι, Μπούζας, Βελέντζας, Κλωνάρης, Κουτσούκου (60' Καραμπάς), Νένδος (85' Τζεβελέκος), Καραγάλιος (65' Θεοδώρου), Ρίζος, Λέτσι (90' Καρακωσταντής).

Έσπασε το σερί της Νέας Ιωνίας

Την τρίτη συνεχόμενη νίκη της πέτυχε η ομάδα του Ολυμπιακού Νέων Λιοσίων, καθώς επικράτησε με 1-0 της Νέας Ιωνίας, η οποία προερχόταν από μία σειρά θετικών αποτελεσμάτων.

Το μοναδικό τέρμα της συνάντησης σημείωσε ο Φραγκόπουλος στο 40' με υπέροχη εκτέλεση φάουλ.

Διατητής ήταν ο Στάμος με βοηθούς τους Καραγεώργο και Τζάνη.



Ολυμπιακός Λιοσίων(Σάκης Σάσσαλος): Μυλωνάς, Παναγιωτίδης(87' Κοτούλιας), Φραγκόπουλος, Γωγιός, Παπαδόπουλος Ν. (83' Πατέλης), Χριστόπουλος, Πουρσανίδης(46' Γκαβζίδης), Παπαδόπουλος Κ., Μιχάλης(65' Τσουκαλάς), Τσάτσα, Γεωργόπουλος.

Νέα Ιωνία (Γιώργος Καρατζάς): Παπουτσής, Σταθόπουλος(89' Σιδέρης), Θερόμος(83' Φρατζέσκος), Πανταγιάς(72' Μουζάς), Νταϊφώτης, Χάλος, Χατζής, Βογατσάς, Πρισμιτζής, Καφετζής, Παντελίδης(58' Μπαντές).

1ος ΟΜΙΛΟΣ - 19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Ήφαιστος Περιστ. - Χαραυγιακός	2-0
Αθηναϊκός - Χολαργός	1-0
Πετράλωνα - Ιάσων	2-1
Ολυμπιακός Λιοσίων - Νέα Ιωνία	1-0
Αγία Παρασκευή - Θρίαμβος Χαΐδ.	4-0
Μελίσσια - Άρης Πετρ.	1-1
Ηράκλειο - ΑΟ Περιστερίου	0-0
ΓΣ Αργυρούπολης - Κένταυρος Βρυλ.	2-0

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1ου ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ Α' ΕΠΣΑ

1. ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ	41
2. ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ	36
3. ΑΡΗΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ	35
4. ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ	35
5. ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	34
6. ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	31
7. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν. ΛΙΟΣΙΩΝ	29
8. ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	28
9. ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ	28
10. ΧΟΛΑΡΓΟΣ	25
11. ΜΕΛΙΣΣΙΑ	22
12. ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ	18
13. ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΑΛΗΣ.	18
14. ΙΑΣΩΝ	15
15. ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ	14
16. ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	5

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ:

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ • 15/02
ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ • 5/02
ΧΟΛΑΡΓΟΣ - ΜΕΛΙΣΣΙΑ • 15/02
ΙΑΣΩΝ - ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ • 15/02
ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ • 15/02
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ - ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ • 16/02
ΑΡΗΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ • 16/02
ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΑ/ΩΝ - ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ • 16/02
Όλα τα παιχνίδια αρχίζουν στις 15:00

2ος ΟΜΙΛΟΣ - 19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Πανερωθραϊκός - Αγιαξ Ταύρου	2-3
Τράχωνες - Καματερό	1-1
Χαϊδάρη - Θύελλα Αγ. Δημ.	1-2
Κηπούπολη - Παλαιό Φάληρο	2-0
Λυκόβρυση - Απόλλων Χαλ.	1-1
Παπάγος - Σούρμενα	2-1
Διάνα Ηλ. - Φωστήρας Ηλ.	3-2
Ηλιοπούλη - ΠΑΟ Ρουφ	0-0

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

2ου ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ Α' ΕΠΣΑ

1. ΡΟΥΦ	44
2. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	40
3. ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	40
4. ΣΟΥΡΜΕΝΑ	39
5. ΤΡΑΧΩΝΕΣ	34
6. ΧΑΪΔΑΡΙ	27
7. ΑΓΙΑΣ ΤΑΥΡΟΥ	25
8. ΚΑΜΑΤΕΡΟ	24
9. ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ	22
10. ΠΑΠΑΓΟΣ	22
11. ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	20
12. ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ	20
13. ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ	20
14. ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤ.	16
15. ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	12
16. ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ	10

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΣΟΥΡΜΕΝΑ - ΤΡΑΧΩΝΕΣ • 15/02
ΚΑΜΑΤΕΡΟ - ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ • 15/02
ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΧΑΪΔΑΡΙ • 15/02
ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ • 15/02
ΡΟΥΦ - ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ • 15/02
ΑΓΙΑΣ ΤΑΥΡΟΥ - ΠΑΠΑΓΟΣ • 16/02
ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ • 16/02
ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ • 16/02
Όλα τα παιχνίδια αρχίζουν στις 15:00.

Με το κουπόνι πληρώνετε **4€** Για πλύσιμο αυτοκινήτου μέσα - έξω

Το παρόν κουπόνι ισχύει Από 15/02/20 έως 21/02/20

MONO 4€ PAPPAS OIL

#Το κουπόνι για πλύσιμο αυτοκινήτου με 4 ευρώ, εξαργυρώνετε στο Pappas Oil - Τατοίου 21-23 Μεταμόρφωση 21028200100.

Οι αναγνώστες της εφημερίδας Χτύπος
θέλουν να δουν την **επιχείρησή σου**.
Μια **θέση** είναι δική σου αυτό το Σάββατο

#xtypospantou

